

За гранью познанного

Инна Любимова



серия **Сверхновая Информация**

Матрица. Её внутреннее построение.

Книга 3-я

2017 г.

Уважаемый читатель!

Перед Вами 3-я книга **«Матрица. Её внутреннее построение»** серии **«Сверхновая Информация»**.

Совместно с автором над ней работали **Иерархи Божественной Иерархии Уровней 48, 46, 44, 42, 40, 38, 28 и 27.**

Никогда ещё не появлялась Информация такого Уровня, такого значения, такой сложности. И такого энергопотенциала, который составляет 40 э.е. Для сравнения: энергопотенциал Информации «Законов Мироздания» Секлитовой Л. составляет 22 э.е., «Библии» - 12 э.е.

Оглавление

Раздел 1. Строение Матрицы.....	4
Раздел 2. Творение Матрицы.....	27
Раздел 3. Фальшивая «матрица».....	31
Раздел 4. Взаимосвязь Матриц.....	53
Раздел 5. Матрицы в Антиподе.....	58
Раздел 6. Глаза - связь человека с душой (Матрицей).....	61
Раздел 7. Цикличность в развитии Земли и её обитателей...67	
Раздел 8. Причины зарождения цивилизаций.....	81
Использованная литература.....	106

Раздел 1. Строение Матрицы.

Говорит Иерарх 42-го УБИ.

- К сожалению, «информация» по данному вопросу автором (контактёром с Высшим Разумом) Секлитовой Л. придумана и изложена в книге «Энергоструктура человека и материи» на 100% - неверно.

Матрица – конструктивная основа души. Она – единая для всего Мироздания. Ничего более важного и архисложного по конструкции и действию в Мироздании нет.

Матрица может включать в себя 11 составных частей – **подвидов матриц** для энергетических миров и 10 **подвидов** для материальных миров типа Земли, и Программу соответствующей формы.

- **Существуют в Мироздании «недолговечные души»?**

Да. Это – «души» параллельных миров Земли, простейших растений и животных. Они живут только одну жизнь. Конструкция их «души» не является **Матрицей**, а специальным устройством, которое активируется Определителем, наполняющим такую «форму» энергией существования.

От автора: Как понял читатель, Матрица – едина в своём роде, никаких разновидностей её не существует. Но для лучшего понимания, даваемой Высшими Иерархами, Информации разрешено далее в тексте называть составные части Матрицы души тоже матрицами.

Матрица души земной формы (человека) включает следующие **подвиды матриц** (в последовательности, указанной Иерархом, прим. автора):

- матрицу **Законов;**
- матрицу **Вечности;**
- матрицу **Пространства;**
- матрицу **Времени;**
- матрицу **Подсознания;**
- матрицу **Непосредственно души;**
- матрицу **Совести;**

- матрицу **Качеств**;
- матрицу «Генного кода»;
- матрицу связи с **Управителями**.

Из всех земных форм только душа человека может включать все 10 подвидов **матриц** при определённой развитости. Низкая душа содержит только 7 действующих подвидов **матриц (матрицы Законов, Совести, Качеств прикрыты)**; средняя душа – 9 подвидов (прикрыта **матрица Качеств**). Высокая душа содержит все 10 подвидов **матриц**.

Матрицы душ других земных форм содержат следующие действующие подвиды **матриц**:

- минералы (3) – матрицу **Пространства, Времени, Непосредственно души**;
- растения (6) – матрицу **Законов, Пространства, Времени, Подсознания, Непосредственно души, связи с Определителем**;
- животные (7) – матрицу **Законов, Пространства, Времени, Подсознания, Непосредственно души, Качеств, связи с Определителем**.

Примечание: речь выше шла о тех формах, через которые прошла будущая душа человека.

- **Низкой душе не нужна совесть?**

Нужна. Энергия совести низкой души имеет невысокий потенциал, но одного диапазона. Это качество начинает вырабатывать **матрица Подсознания**, а накапливать **матрица Непосредственно души**. Когда энергопотенциал совести достигнет 8 э.е., функция вырабатывания этого качества переходит к **матрице Совести**, в ячейках которой энергия затем накапливается.

- **Какова конструкция Матрицы души?**

Это – шар диаметром 43×10^{-20} мм. 50% объёма шара – сектор Управления, который состоит из 3-х меньших по объёму секторов – 3-х **матриц: Законов** (40% объёма половины шара), **Вечности** (20%), **Пространства** (40%).

В остальной половине **Матрицы** располагаются остальные виды **подматриц**.

Для творения **Матрицы** существует 25 видов «одухотворяющих» энергий, отличающихся диапазоном. Самый высокий

диапазон предназначен для **матрицы Непосредственно души**. Энергии «одухотворения» существуют положительные и отрицательные. Отрицательная «одухотворяющая» энергия не означает негативное воздействие на что-либо.

До выбора душой дальнейшей Системы развития (у Бога или Дьявола) «одухотворяющие» энергии в **Матрице** все положительные. После выбора души Системы Дьявола 38-й Уровень БИ заменяет их на «отрицательные», но не во всех **подматрицах**.

«Одухотворяющие» отрицательные энергии содержатся в **подматрицах Законов, Вечности, Пространства, Времени, «Генного кода»**. Всего у Высших Творцов имеется 3 разновидности отрицательных «одухотворяющих» энергий.

Конструкция каждого подвида **матриц** – особая, одинаковых – нет.

Управленческая часть

Матрица души располагается в одной плоскости с сердцем чуть выше (3мм) него.

В центре Управленческой части **Матрицы** располагается «плата» с записью **Программы формы** или **субстанции** и трёх вышеупомянутых **подматриц: Законов, Вечности и Пространства**.

Матрица Законов

Матрица Законов включает в себя 3 замкнутых объёма, которые заполняются Творцом при изготовлении души энергиями «одухотворения». Энергии «одухотворения» – положительные. Диапазон энергий в каждом объёме – разный, зависящий от правил Законов. Каждый объём содержит соответствующие правила поведения души в трёх мирах: доматериальном, материальном, энергетическом. Каждый объём содержит самый сложный механизм активизации нужного диапазона энергий.

При помещении души, например, в доматериальный мир Управитель подаёт импульс в 1-й объём для активизации-вскрытия «одухотворяющей» энергии, которая затем

перемещается в эфирную *среднюю* чакру индивида **манипура** духовным способом. Наличие такой энергии способствует существованию души по Законам данного мира.

По окончании срока развития души в данном мире и переходе в другой мир, например, материальный, объём №1 самоликвидируется, энергия изымается из чакры и заменяется новой из объёма №2. Процесс развития осуществляется по уже другим Законам, Законам материального мира.

Матрица Вечности

Матрица Вечности – замкнутый объём. Два других сектора **матрицы Законов и Пространства**, сообщаются между собой.

Матрица Вечности состоит из 3-х замкнутых объёмов. В каждый из них Творец при сотворении души (**Матрицы**) закладывает «одухотворяющие» энергии, которые способствуют сохранению души в разных мирах (доматериальном, материальном и энергетическом). Энергии «одухотворения» – положительные. Диапазон энергий в каждом объёме одинаковый. Каждый объём снабжён сложнейшим механизмом действия.

После творения душа будущего человека помещается в доматериальный мир. Управитель открывает (посылает импульс в механизм **матрицы**) 1-й замкнутый объём. «Одухотворяющая» энергия способом духовной энергии (об этом способе будет сказано ниже) перемещается в *среднюю* чакру **манипура**, где находится в течение всего срока данного мира по программе. Создавая, таким образом, условия для развития души в нём. По окончании срока данный объём **матрицы Вечности** самоликвидируется. «Одухотворяющую» энергию Управитель изымает из *средней* чакры **манипура** и отправляет в энергосборник Высших Сфер.

При перемещении души в материальный мир Земли Управитель открывает 2-й замкнутый объём. «Одухотворяющая» энергия другого диапазона перемещается в *среднюю* чакру **манипура** и находится там на всех этапах развития души через минералы, растительный и животный миры, человека.

Снова 2-й объём самоликвидируется, энергия изымается.

Душа перемещается в энергетический мир, Управитель открывает 3-й замкнутый объём. Всё повторяется...

- Матрица – едина по конструкции для всех единиц Мироздания, но может ли душа, прошедшая воплощение в человеке, стать душой планеты или звезды?

Нет. **Матрицы** всех единиц – едины по конструкции, но различаются по назначению и принципу действия. Поэтому энергии «одухотворения» Творцом при сотворении души применяются разные по потенциалу.

- Сколько «разновидностей» Матриц для единиц Мироздания согласно применяемой энергии «одухотворения»?

Согласно применяемым энергиям «одухотворения» в Мироздании существует восемь «разновидностей» **Матриц** для звёзд и планет - нейтронные звёзды, квазары, «черные дыры», белые карлики, астероиды, планеты-гиганты, планеты типа Сатурна, малые планеты типа Земли, и одна – для человекоподобной формы (посчитать количество видов их – невозможно). Души всех перечисленных объектов – **Вечные**.

- В чём разница Матрицы земного человека и Матрицы инопланетянина?

Одинаково количество **подматриц**, количество и вид «одухотворяющих» энергий, но не одинакова конструкция и принцип работы **подматриц Законов, Пространства, Подсознания, Непосредственно души, Качеств**.

- Какова энергия «одухотворения» в э.е.?

45 463 э.е. - 3 553 э.е.

- Какие энергии применимы к земному человеку?

Энергопотенциал человека на момент начала воплощения примерно 19 э.е. К концу развития на Земле он составит 48 э.е. Энергия любви человека в пике её проявления – 1 300 э.е.

Матрица Пространства

Матрица Пространства имеет сложную внешнюю конфигурацию, составные части которой не похожи на известные землянам геометрические тела. Поверхность не выпуклая, прямолинейная.

Внутренний объём конструктивно разделён на 5 замкнутых, равных по объёму и построению, отделов. Каждый отдел содержит самый сложный механизм (10% объёма) и объём с «одухотворяющей» энергией (60% объёма отдела). Объём с энергией – саморасширяющийся: в процессе развития души происходит пополнение объёма «одухотворяющей» энергией. Лишний пустой объём (30%) бывает востребован, когда объём «одухотворяющей» энергии для начала развития души в новом мире оказывается недостаточным. Зависит это от активности души.

5 отделов **матрицы Пространства** – это 5 миров, в которых развивается душа: 2 из них - доматериальные, 1- материальный, 1- энергетический, 1 – Духовный мир (Божественная Иерархия или Система Дьявола).

1-й и 2-й отделы доматериальных миров содержат одну разновидность «одухотворяющей» энергии, 3-й отдел (материальный мир) – положительную и отрицательную, 4-й отдел (энергетический мир) – только положительную. 5-й отдел (Божественная Иерархия) содержит только положительную «одухотворяющую» энергию.

Сверхновойшей Информации: Души Дьявола не проходят энергетический мир. Они сразу после Земли попадут в «пирамиду» Дьявола, Который их очень ждёт. Пока там нет душ с Земли. Появятся они там примерно через 200 лет. «Пирамиду» обслуживают Сути с других космических объектов Вселенной. Из 25 Уровней «Пирамиды» Дьявола «обжиты» только 14 нижних Уровней.

Дьявол присутствует только в 3-ей Вселенной, где находится Земля. У Высшего Разума - это эксперимент.

Главное назначение матрицы Пространства – приспособить, адаптировать развивающуюся душу в данном окружающем мире, пространстве.

Процессы в матрицах осуществляются автоматически под управлением и контролем Сутей и Иерархов БИ.

Функционирование **матрицы Пространства** осуществляется следующим образом. На окончание творения души Богом **матрица** выглядит так, как описано выше. При помещении души в 1-й до материальный мир в механизм 1-го отдела поступает импульс от Сути 23-го Уровня БИ, который активизирует его и способствует выходу «одухотворяющей» энергии в окружающий мир, делая его пригодным для жизни души в нём. Процесс развития души осуществляется по Общей Программе Мироздания.

«Одухотворяющая» энергия полностью освобождает объём отдела. Контроль 23-го Уровня БИ – постоянен через механизм отдела. В случае какого-либо нарушения контролирующая Суть добавляет «одухотворяющую» энергию в объём отдела. Такие случаи происходят часто.

По окончании срока развития души в данном мире автоматически отдел «отключается» от работы и самоликвидируется. Импульс поступает в механизм 2-ого отдела и процесс продолжается. В настоящее время **матрица Пространства** земного человека содержит три отдела.

Процессы самоликвидации и саморасширения связаны между собой. Если где-то что-то самоликвидируется, то в другом месте появляется необходимость саморасшириться.

Работа выше представленных подматриц Законов, Вечности, и Пространства не зависит от индивида, которому принадлежит данная Матрица, а полностью контролируется Сутью 23-го УБИ.

Состояние ниже представленных **подматриц Времени, Подсознания, Непосредственно души, Совести, Качеств, «Генного кода» и связи с Управителями** полностью зависит от индивида, кому принадлежит **Матрица.**

Матрица Времени

Матрица Времени содержит «запись» событий в энергетическом виде, в которых участвовала, участвует и будет участвовать душа в данном воплощении. В новом воплощении она начинает

функционировать в 3 года жизни индивида.

Конфигурация – шар диаметром 33×10^{-26} мм. Внутри шар разделён на три сектора:

1-й сектор - прошедшее время, 50% общего объёма;

2-й сектор – настоящее время, 10% общего объёма;

3-й сектор – будущее время, 40% общего объёма.

Внутри каждого сектора имеется механизм, занимающий 5% объёма сектора. 1-й и 2-й секторы сообщаются между собой, 3-й – замкнут.

На начало работы **матрицы Времени** (3 года жизни) объём 1-го сектора – пуст. При закладывании души (**Матрицы**) в ребёнка, который должен вот-вот родиться, Суть 23-го УБИ заполняет 3-й сектор **матрицы Времени** энергиями разного диапазона согласно программе.

Одновременно Управитель во 2-ой сектор закладывает энергетику дня рождения индивида (расчёт её дан на стр. 48).

Примерно в 3 года начинает работать программа. Работа программы заключается в построении в **матрице Подсознания** ситуаций, запланированных Высшими Программистами. Ситуации – это жизнедеятельность индивида в то или другое время.

Одновременно с началом работы программы Управитель подаёт импульс в 3-й сектор для активизации находящихся там энергий. Энергии «строят» голограммы ситуаций поведения души во 2-ом секторе **Матрицы Времени**.

Находящаяся там энергетика даты рождения индивида придаёт поведению индивида в происходящих ситуациях индивидуальный «окрас», который сказывается на итоге ситуации. Итог может быть успешным, средним и неуспешным в зависимости от знака и величины показателя энергетики даты рождения.

Голограммы пройденных душой ситуаций затем «складируются» в 1-ом секторе **матрицы Времени**.

Голограммы – объекты не энергетического и не материального происхождения. Эта Информация – за гранью непознанного.

К концу программы (жизни) индивида в секторе прошедшего времени собирается действительная картина из голограмм (не

запланированная) жизненного пути индивида. Наличие таких данных необходимо Высшим Программистам при составлении программы на следующее воплощение с учётом кармы.

Осуществление внутренних контактов **матрицы Подсознания, матрицы Времени, Управителя** происходит связью Z.

Примечание: в самой Матрице души содержится «плата» с записью программы, составленной Высшими Программистами (в Управленческой части). Матрица души располагается, как сказано выше, в районе сердца в каузальной оболочке.

Но 100% осуществление программы, составленной Высшими Программистами, - невозможно. Об этом не раз шла речь в предыдущих публикациях. В силу многих причин. Чаще всего происходит это из-за непредсказуемости человека, из-за низкой развитости его души.

Но такое разрешается. Одни ситуации заменяются другими, но при этом должно неукоснительно соблюдаться условие: по энергopotенциалу ситуации должны быть равными или близко равными. Иначе программа не будет выполнена, а это – недопустимо.

50% человечества живёт по программам на 40% скорректированным по отношению к программам, составленным Высшими Программистами.

Скорректированная программа закладывается в каузальную оболочку примерно в 2-летнем возрасте индивида.

Выполненная программа каждого воплощения в голографических картинках сохраняется **Вечно** в 1-ом секторе **матрицы Времени**.

Экстрасенс, обладающий способностью предвидения, может «открыть» нужную голограмму в **матрице Времени** индивида, чтобы увидеть прошедшие действия.

От автора: по окончании изложения Информации по данной книге (при работе с вопросами читателя) появилась сверхновая информация о влиянии даты рождения человека на функционирование его матрицы Времени и успешность его жизни.

- Экстрасенс может открыть Матрицу души?

Обладающий даром предсказания экстрасенс может проникнуть только в матрицу Времени и матрицу Подсознания. Он может что-то увидеть, но что-то изменить - категорически нет.

- Вторжение экстрасенса в матрицы Времени и Пространство допустимо?

Нет в любых случаях. И наказуемо.

Матрица Подсознания

В предыдущей книге «Строение земных форм», часть 2 серии «Сверхновая Информация», стр.44 о строении матрицы Подсознания сказано следующее:

«Конфигурация: сплюснутый шар в виде мяча для регби. Длина большего диаметра – 4 мм, меньшего – 2 мм. Внутри матрицы Подсознания («матрёшка в матрёшке») располагается матрица Непосредственно души, атманическая оболочка, с которой она связана.

Внутреннее пространство матрицы Подсознания – ячеестое (согласно последней Информации – из «сот», исправление автора), состоящее из 4-х объёмов (по последним данным – 3 объёма), три из которых связаны между собой. Четвёртый объём – обособленный.

40% объёма (больший объём, объём №1) – ячейки («соты») с накопленной энергией практических навыков индивида. Следующий, связанный с ним объём, составляет 35% общего объёма матрицы (объём №2), в котором осуществляется энергетическое исполнение программных ситуаций. Третий объём (объём №3) – механизм, регулирующий осуществление жизненных ситуаций индивида.

Примечание: до 30% жизненных ситуаций индивида могут не соответствовать запланированным ситуациям по программе на основании права выбора души, которое дал Бог. Регулирующий механизм подбирает энергетически равнозначные ситуации взамен непрограммным.

В обособленном объёме способом Z собираются из всех больших чакр энергии высокого диапазона для пропуска в матрицу

Непосредственно души, атманическую оболочку».

Информацию даёт Иерарх 46-го УБИ.

Впервые информация о «тонком» (энергетическом) строении человека появилась во II-ом веке до Вашей эры в трудах восточных философов. Согласно их теории в «тонкое» строение человека входят оболочки: **астральная, ментальная, каузальная, буддхиальная и атманическая**. Последние две оболочки относятся к подвидам **Матрицы души**: буддхиальная оболочка – **Матрица Подсознания**, атманическая оболочка – **Матрица Непосредственно души**.

Внешняя конфигурация **матрицы Подсознания** – сплюснутый шар в виде мяча регби диаметром 4 и 2 мм. Внутри неё располагается **матрица Непосредственно души**, внутри которой («матрёшка в матрёшке») **матрица Качеств**. Остальное внутреннее пространство разделено на 3 объёма. Каждый из них имеет механизм, и в 1-ом объёме - «соты» для хранения энергий:

- **матрица Непосредственно души** занимает 32% общего объёма.

- Объём №1 – хранение энергий-качеств практических навыков души, 25% общего объёма.

- Объём №2 – энергетическое исполнение жизненных ситуаций согласно программе или выбору, 10% общего объёма.

- Объём №3 – центр компьютерной связи **Матрицы души** с **Матрицами** единиц всего Мироздания (об этом подробно в следующем разделе).

Существуют внутренние связи между объёмами и другими **Матрицами** способом Z:

- **Матрицы Непосредственно души** с объёмом №2;

- объёма №1 с объёмом №2.

Объём №1 – внутренняя часть **Матрицы Подсознания**, отделённая прозрачной энергетической перегородкой от других внутренних частей, состоящая только из «сот» определённой конфигурации. Размер и конфигурация «сот» для разных подвидов **Матриц** – не одинаков, но в причину этого Высшие Иерархи не

посвящают. Может быть, позже объяснят?

В процессе воплощения в объёме №2 **Матрицы Подсознания** вырабатываются не только энергии-качества поведения души, но и энергии практических навыков и умений, которые приобретает человек с данной душой в течение жизни. Энергии практических навыков человека проходят в объём №1 для дальнейшего хранения.

В последующих воплощениях души согласно программе какие-то из них, энергий-навыков, могут применяться. При наступлении соответствующей ситуации по программе из каузальной оболочки поступает импульс в объём №1, открывающий и привлекающий энергию нужной «соты». Процесс – автоматический. Человек в наступившей ситуации «вспоминает» и действует соответствующим образом.

Объём №2 – «постоянно действующий генератор» человека, энергетическое исполнение жизненных ситуаций согласно программе или выбору. В нём осуществляются действия ментального и эмоционального характера, которые вырабатывают энергии поведения человека в той или другой жизненной ситуации.

Находится внутри **Матрицы Подсознания** между объёмами №1 и №3. На начало работы программы (3 года жизни) объём пуст.

Внутреннее пространство поделено на 4 примерно одинаковых по объёму участков, незамкнутых, разделённых прозрачными энергетическими перегородками.

1-й участок связан с сектором настоящего времени **матрицы Времени**.

Ситуацию «заводит» Управитель, направляя энергетический импульс из какой-то *средней* чакры (согласно программе) в участок №1 объёма №2. Одновременно из сектора №2 **матрицы Времени** туда же проецируется голограмма будущей ситуации.

Оба компонента соединяются во 2-ом отделе для действия. Начинается исполнение ситуации с выработкой энергий разного диапазона. В процессе действия вырабатываются положительные и отрицательные энергии.

Примечание: в процессе жизни большие чакры накапливают положительные энергии, диапазон которых не позволяет пройти в матрицу Непосредственно души, и

отрицательные энергии. После смерти отрицательные энергии из больших чакр Управителем изымаются в эгрегор. Положительные энергии остаются в тонких структурах (чакрах) при Матрице души.

Эти энергии могут быть востребованы в последующих воплощениях при аналогичных ситуациях. Душа при этом легче проходит ситуацию.

Речь идёт о правильном поведении души в прошлой ситуации. В противном случае импульс в каузальной оболочке не возникает, и чакры не открываются.

Так как на Земле количество низких душ значительно преобладает над средними и высокими душами, количество вырабатываемых отрицательных энергий в среднем составляет 80%. В силу многих причин на такое количество «негатива» *большие* чакры астральной и ментальной оболочек Высшими Проектировщиками не рассчитаны. Для нейтрализации отрицательной энергии в физическую чакру **аджна** на момент рождения закладывается **психическая энергия**. По Высшим нормам она может нейтрализовать до 60% «негатива». Процесс – автоматический и осуществляется «программой» индивида из каузальной оболочки. В *большие* чакры поступает для накопления и хранения не более 20% отрицательных энергий. Речь идёт о первоначальных душах Бога. После смерти отрицательные энергии из *больших* чакр Управителем изымаются в эгрегор.

Души, прошедшие 250 воплощений и избравшие отрицательный путь развития содержат в *больших* чакрах до 80% отрицательных энергий, но не более. После смерти отрицательная энергия у таких душ не изымается.

Полученные от ситуации энергии собираются в 3-ем отделе, в котором расположены два механизма:

1-й – для сортировки энергий по диапазонам;

2-й – для сверки полученного диапазона с программным диапазоном. Отклонение от программы более, чем на 8%, фиксируется в «плёнке жизни», как невыполнение части программы, наказуемое впоследствии кармой.

В бесконечном процессе работы **Матрицы Подсознания**

фиксируется огромное количество отклонений, невыполнений, нестыковок частей программы, которые после смерти индивида анализируются и учитываются при составлении программ на будущие воплощения души.

4-й отдел распределяет специальным механизмом полученные энергии по месту их накопления и хранения. Это – *большие* чакры астральной и ментальной оболочки и **матрица Непосредственно души**.

От автора: Информация о матрице Подсознания (в данном случае), полученная несколько месяцев назад, отличается от Информации, полученной только что. Это – ожидаемо и правильно. Человек в силу своего развития может постичь знания Высших медленно, целеустремлённо, постепенно, вдумчиво.

Матрица Непосредственно души

Матрица Непосредственно души – саморазвивающаяся матрица. В ней имеется механизм, который автоматически в случае необходимости добавляет новые «соты». «Соты» этой матрицы накапливают и сохраняют высоконравственные качества (энергии), которые вырабатываются в матрице Подсознания от высоконравственных поступков индивида, когда мысли и действия совпадают и «окрашены» добром и любовью к окружающему миру.

В состав Матрицы Непосредственно души входят матрица **Качеств** и три особых объёма, в которых с момента воплощения души в форме человека начинают вырабатываться энергии качеств **совести** (в одном объёме) и **романтической любви** (в другом объёме). Когда энергопотенциал совести достигнет 8 э.е., функция вырабатывания совести переходит к матрице **Совести**. А особый 1-й объём – «самоликвидируется». 2-й объём продолжает вырабатывать энергию качества романтической любви до периода, когда истинная развитость души индивида достигнет 48 э.е. и душа уйдёт в энергетический мир.

Энергия романтической любви остаётся не нужной душе в

энергетическом мире, но очень востребованной у Высших Иерархов, занимающихся вместе с Богом творением душ. Поэтому она уходит к Ним.

2-й особый объём не был предусмотрен в **Матрице** с момента создания человека. Он появился в **Матрице Непосредственно души** человека в XVII веке. До той поры романтической любви, любви мужчины к женщине или женщины к мужчине, не существовало.

3-й объём – самый Главный Особый Объём **Матрицы**, в который Творец закладывает «одухотворяющую» энергию самого высокого диапазона, которая направляет душу к нравственному развитию.

«Одухотворяющая» энергия самого высокого диапазона, о которой идёт речь, делает человека особым, неповторимым. Она заключена в капсулу. Между ней и *средней* чакрой астральная **анахата**, которую Мы называем «**разумом**» **сердца**, существует духовная связь.

На момент каждого воплощения в *среднюю* чакру астральная **анахата** закладывает энергию способности души, поведения её при выполнении заложенной программы. Энергия «одухотворяющей» капсулы из **Матрицы Непосредственно души** влияет на поведение индивида в той или иной ситуации программы, на выработку тех или других качеств.

В «сотах» 3-го объёма хранятся высокие нравственные, деловые и профессиональные качества.

Примечание: если душа не выполнила 250 воплощений, чтобы определиться с Системой дальнейшего развития: положительной у Бога или отрицательной у Дьявола, матрица Непосредственно души накапливает в «сотах» положительные и отрицательные энергии.

Души Бога имеют **Матрицу Непосредственно души** только с положительными энергиями. Основу которых составляют нравственные качества.

Матрица Непосредственно души Дьявола может содержать только положительные энергии деловых и профессиональных качеств. Нравственные качества душам Дьявола не присущи.

Качества, которые накапливает Матрица Непосредственно души

Любовь к окружающему миру, близким людям; романтическая любовь, человеколюбие, доброта, доброжелательность, честность, порядочность, добросовестность, сознательность, обязательность, чуткость, внимательность, отзывчивость, сочувствие, справедливость, бескорыстие, великодушие, скромность, умение поставить себя на место другого, искренность, правдивость, терпимость, верность, преданность, моральная устойчивость, неравнодушие, чувство долга, самоотверженность, душевность, гуманность, достоинство, чистые помыслы, благочестие, эмпатия, толерантность, самокритичность, ответственность, дисциплинированность, целеустремлённость, пунктуальность, аккуратность, дипломатичность, исполнительность, разносторонность интересов, здравость рас-судка, щепетильность, мудрость, оптимизм, любознательность, патриотизм, интеллигентность, тщательность, сила воли, храбрость, мужество, отвага, смелость, героизм, доблесть, взвешенность, чистоплотность, альтруизм.

**- Какой процент перечисленного списка высококрав-
ственных качеств-энергий составляет полный объём Матри-
цы Непосредственно души при развитии на Земле?**

Примерно 30%. Накопленные качества-энергии имеют спо-собность «уходить» из «сот». «Уходящие» энергии нейтрализуют отрицательные энергии, которые вырабатываются в **матрице Под-
сознания** от мыслей и действий, руководимых «злыми помысла-
ми». «Уход» энергий имеет свой предел: в «сотах» остаётся не-
зыблемой энергия качества не ниже 0.5 э.е.

**- Как заполняется Матрица Непосредственно души отри-
цательных душ, душ Дьявола?**

До автоматического распределения душ в Системы Бога и Дьявола работа **Матрицы** – обычная с той разницей, что душа (**ма-
трица Подсознания**) вырабатывает в большом количестве отрица-
тельные энергии, которые нечем нейтрализовать. Отрицательные
энергии «оседают» в *больших* чакрах тонких структур человека.

При распределении душ в Системы Бога и Дьявола главными

являются параметры: % нравственных качеств в **Матрице Непосредственно души** для душ Бога – 20%, для душ Дьявола – 0%; ,% отрицательных качеств в *больших* чакрах для душ Бога – 5%, для душ Дьявола – 30%. Речь идёт об общем объёме качеств-энергий.

Матрица Совести

Матрица Совести не похожа по внутреннему построению на другие подвиды **матриц**. Внутри объёма тоже есть «соты». Но конфигурация «сот» совершенно другая, чем в других подвидах. (На Земле нет аналога такой конфигурации). Внутренний объём каждой «соты» в 2 раза больше объёма «сот» других подвидов. Количество «сот» – 230.

- Может быть, столько «видов» совести?

Да. Количество диапазонов энергий совести 230. Максимум «сот», которые могут быть заполнены на Земле – 28, минимум – 25. Это - обязательное условие для положительных душ.

Для подъёма на 1-й Уровень БИ душа должна заполнить 60 «сот» **Матрицы Совести**. На 1-й Уровень Системы Дьявола – 50 «сот», которые они наберут на Земле.

Кроме «сот» **Матрица Совести** имеет сложнейший механизм по выработыванию энергии совести. Когда потенциал энергии совести достигнет 8 э.е., автоматически механизм получает импульс от 23-го УБИ для активизации работы. При этом устанавливается связь **Матрицы Совести** с каузальной оболочкой индивида способом Z.

Чтобы легче усвоить данную информацию, следует определиться, когда начинает активизироваться **Матрица Совести**. Это происходит при переходе развития души к 8-ой программе (*об этом идёт речь в книге 2 этой серии «Строение земных форм».*)

Первые человеческие души – космического происхождения. Они развивались по 6-ой программе и имели такое качество, как совесть, но программа не предусматривала включение его для жизни. Развитие людей осуществлялось под Нашим управлением. Ситуаций с проявлением такого качества в программе не было.

С переходом развития души к 7-ой программе ситуации с

проявлением совести начала обрабатывать **матрица Подсознания**. Количество таких энергий – мизер, которые стала собирать **матрица Непосредственно души**.

Одна «сота» **Матрицы Совесть** содержит энергетику в 8 э.е. Столько энергии должно было выработаться **матрицей Подсознания**, чтобы автоматически включилась **Матрица Совесть**. Это – главный показатель возможности души для перехода развития к 8-ой программе. Для перехода к 9-ой программе этот показатель должен составлять 18 э.е., к 10-ой программе – 24 э.е. **Именно это обстоятельство явилось причиной появления Матрицы Совесть, которая не была в наших планах при создании человека.**

При «включенной» **Матрице Совесть** ситуации, связанные с проявлением этого качества (а это «особо окрашенные» энергии) проходят, не обрабатываясь, через **матрицу Подсознания** в каузальную оболочку, в объём распределения энергий. Способом Z «особо окрашенная» энергия распределяется в механизм **Матрицы Совесть**. Механизм разделяет поступившую энергию на 28 «оттенков совести», пропуская их в свои «соты».

Совесть – главное качество человеческой души.

28 «оттенков совести» - 28 видов ситуаций, в которых они проявляются. Проявляются они во взаимоотношениях с окружающим миром. Взаимоотношения в семье не имеют отношения к таким ситуациям.

К ситуациям проявления совести относятся взаимоотношения в школе, детском доме, школе-интернате, ПТУ, колледже, ВУЗе, армии, тюрьме, спорте любительском и профессиональном, производстве, офисе, с первым руководителем, общественными организациями, в межгосударственных и соседских взаимоотношениях.

Примечание: в каждом виде взаимоотношения учитываются отношения всех участников.

- Почему Высший Разум придаёт такое значение качеству совести? Есть честность, порядочность...

Главный показатель души, её истинная развитость зависит от наличия гаммы «оттенков совести».

Повышение истинной развитости души на 1 э.е., означает приобретение душой 0.07% энергии совести.

Матрица Совести содержит только положительные энергии. Но когда душа получает «прописку» в Системе Дьявола, знак меняется на противоположный. Так принято в той Системе.

Матрица Качеств

Помимо набора нравственных качеств, к чему каждая душа должна стремиться (стремление закладывается в момент творения души специальным видом «одухотворяющей» энергии в отдельный объём **матрицы Непосредственно души**), **матрица Подсознания** вырабатывает и другие группы энергий-качеств: деловые, профессиональные, творческие, социальные, национальные. Одни из них – положительные качества, другие – отрицательные.

Механизм **матрицы Подсознания** по сортировке выработанных энергий-качеств отправляет их в *большие* чакры оболочек для накопления и хранения на определённое время, до конца жизни индивида. В момент смерти индивида объёмы энергий-качеств, накопленные в ячейках чакр, перемещаются в «соты» **Матрицы Качеств**.

Матрица Качеств располагается внутри **матрицы Непосредственно души**, которая располагается внутри **матрицы Подсознания**. Внутри **Матрицы Качеств** – четыре отдела, 2 их них замкнутые, другие 2 сообщаются между собой.

1-й отдел – «соты» для накопления и хранения положительных энергий-качеств и механизм для использования их в воплощениях согласно программе, конфигурация «сот» - тетраэдр. В каждой «соте» диапазон энергии – один. «Соты» - самообразующиеся по мере необходимости. Механизм – миникомпьютер сложнейшей конструкции, открывающий «соты» по необходимости в каких-то ситуациях.

2-й отдел – «соты» для накопления и хранения отрицательных энергий-качеств и механизм для нейтрализации их энергопотенциала до -10 э.е. Механизм для открывания «сот» отсутствует, так как эти качества не применяются в других воплощениях.

Суммарная энергия качеств отделов №1 и №2 представляют энергопотенциал души единицы (**Матрицы**), её развитость.

3-й отдел – три механизма, контролируемые Управителем. До

3-х лет жизни индивида Управитель со своего компьютера согласно программе активизирует для работы «соты»-энергии качеств, нужные душе в данном воплощении. Имеется в виду заполнение *средних и маленьких* чакр энергией определённых способностей, которые должен проявить индивид. Это возможно в том случае, если нужные энергии уже наработаны душой в прошлых воплощениях. Если душа – молодая, Управитель берёт нужные энергии из источников БИ и наполняет ими *средние и маленькие* чакры.

4-й отдел – три механизма: по разделению на диапазоны, по «слиянию» одинаковых диапазонов в один, по распределению диапазонов по «сотам».

Матрица «Генного кода»

- Генный код – это та «одухотворяющая частица», которую Бог закладывает в души при творении, что делает их неповторимыми, не похожими друг на друга?

Да. Имеется особый банк «одухотворяющих частиц», который существует отдельно от «одухотворяющих» энергий, применяемых при творении душ.

Матрица «Генного кода» - шаровидная конструкция диаметром 12×10^{-23} мм, разделённая прозрачными энергетическими перегородками на 7 замкнутых секторов.

Три из них снабжены сложнейшими механизмами, обеспечивающими развитие души в трёх мирах (доматериальном, материальном и энергетическом), и «сотами». Количество «сот» – 18, заполненные «одухотворяющей» энергией 3-х диапазонов: 3 «соты» для доматериального мира, 7 – для материального мира и 8 – для энергетического. Назначение «одухотворяющей» энергии в «сотах» – помочь душе приспособиться к определённому миру, в котором она будет развиваться.

Выше шла речь об «одухотворяющей частице», делающей каждую душу неповторимой. При старте развития души в одну из «сот» доматериального мира Творец закладывает «одухотворяющую частицу» - **генный код** души.

По мере окончания развития души в том или другом мире

отработавший сектор самоликвидируется. А «сота» с «одухотворяющей частицей» (**генным кодом**) перемещается в следующий сектор. В настоящее время в **Матрице «Генного кода»** земных душ нет сектора доматериального мира. «Сота» с **генным кодом** находится в секторе материального мира.

***Примечание:** в процессе развития души внутренние постройки подвидов матриц: секторы, отделы, объёмы, участки – самоликвидируются или самопоявляются в зависимости от программы развития в том или другом мире.*

Все сложнейшие механизмы **матриц** души – управляемы и контролируемы Божественной Иерархией: Управленческая часть **Матрицы** – Иерархами 28-го Уровня БИ, остальная часть **Матрицы** – Сутями 23-го Уровня БИ. Управление заключается в посылке импульса нужного диапазона энергии в нужный механизм.

Остальные 4 сектора предназначены для работы в материальном мире в форме человека, начиная с 7-ой программы развития. 4 сектора – 4 программы развития: 7-я, 8-я, 9-я и 10-я. *(Душа автора данной книги в данном воплощении развивается по 9-ой программе, о чём шла речь в предыдущей 2-ой части данной серии. В её Матрице «генного кода» самоликвидировались два сектора из 4-х.)*

Секторы – минимальны по объёму, содержат механизмы. Перед очередным воплощением с учётом программы развития в её сектор Иерарх 28-го УБИ закладывает «частицы» **генного кода** родителей и программу для механизма сектора. Программа регулирует степень похожести будущего индивида на своих родителей по специальной шкале.

Процесс этот осуществляется в период закладки души (**Матрицы**) будущего индивида. Как видите, за четыре часа до рождения человека вместе с Управителем работает Иерарх 28-го Уровня БИ.

Матрица Управителей

Матрица Управителей имеет несложную конфигурацию, но не известную земным людям. Она включает в себя 3 замкнутых

объёма, которые заполняются при сотворении души энергиями «одухотворения». Но диапазон энергий для каждого объёма – свой. Такая энергия необходима для активизации работы (начала) Определителя в доматериальном мире (1-й объём), затем Определителя и Управителей в материальном мире (2-й объём). И Управителей души в энергетическом мире (3-й объём). 3-й объём у земных душ пока закрыт.

С момента рождения (нового воплощения) душа находится под Управлением Сути 2-го УБИ. Его цель – обеспечение нормального функционирования всех физических и тонких структур только что родившегося человека. Это – очень сложный период для человека, поэтому он находится в «руках» Высших Сутей до 3-летнего возраста.

- Может ребёнок погибнуть в этот период? Чья вина в этом?

Может. Но карма в этот период не существует. Ребёнок должен обязательно родиться. Если смерть наступает, то причина только в недосмотре и халатности Сути.

Высшая Статистика свидетельствует о 10% таких случаев. За что полагается наказание.

В три года жизни человека Управитель активизирует его **Матрицу** души. Активизация осуществляется через сложнейшие механизмы, имеющиеся в каждом объёме.

Место присутствия Управителей – 2-й объём **Матрицы Управителей**. Определитель наблюдает за развитием души извне.

В процессе развития души Управитель всегда связан с Программой индивида («платой») связью Z. **Матрица** и «плата-программа» находятся в каузальной оболочке. **Матрица** располагается выше физического сердца на 4 мм в одной плоскости с ним.

Активизация («запуск») **Матрицы** Управителем осуществляется следующим образом. Он выпускает «одухотворяющую» энергию из объёма №2 (материальный мир) по специальным энергетическим каналам к **подматрицам Времени, Подсознания, Непосредственно души, Совести, Качеств, «Генного кода», «оживляя»** их. **Матрица** готова к последующему развитию.

После смерти, остановки сердца, через 8 секунд Управитель

изымает эту энергию из вышеперечисленных подматриц и помещает её снова в объём №2.

Примечание: в случае остановки сердца в процессе операции врачами, а потом его физическом «реанимировании», Управитель не изымает энергию из подматриц.

Раздел 2. Творение Матрицы

Говорит Иерарх 40-го УБИ.

Каждая **Матрица** не создаётся, а выращивается Творцом в течение 8 космических лет. Один космический год соответствует 8 земным годам. Творцами душ или **Матриц** являются Иерархи 96-го (7 Сутей), 97-го (5 Сутей), 98-го (7 Сутей) и 99-го (6 Сутей) Уровней Божественной Иерархии.

Внешняя конфигурация (шар) и размер **Матрицы** (11×10^{-24} мм), как говорилось выше, являются едиными для всего Мироздания. Внутреннее содержание может быть разным в зависимости от видов и количества **подматриц**. **Матрицу** выращивают в космических лабораториях, расположенных на самых Высоких Уровнях согласно принадлежности Иерарха-Творца. Бог непосредственно процессом выращивания **Матриц** не занимается.

Процесс выращивания **Матриц** давно закончился. Но в лабораториях 95-го Уровня БИ выращивают сейчас основу единиц для Мироздания, о которых человек не имеет и никогда не сможет иметь представление. Это единицы материального происхождения. Они готовятся для нового, шестого, мира Мироздания. Единицы для нового мира не будут иметь **Матрицу**, конструкция их неведома для вас.

Звёзды – самые сложные по конструкции и мощные по энергopotенциалу единицы Мироздания. Их – пять типов согласно физическому объёму и мощности. Ваше Солнце относится к 4-ому типу (классификация идёт от начала счёта). Иерархи 99-го УБИ вырастили **Матрицы** только для 1-го типа звёзд. Таких объектов в Вашем Мироздании 794. Иерархи 98-го Уровня БИ вырастили **Матрицы** для звёзд 2-го и 3-го типов. Количество таких объектов огромно. Иерархи 97-го Уровня БИ вырастили **Матрицы** для звёзд 4-го и 5-го типов, количество которых также огромно. Иерархи 96-го Уровня БИ вырастили **Матрицы** для планет, инопланетян, будущих людей и других, меньших по объёму, единиц Мироздания.

Процесс выращивания Матриц проходил в 5 этапов.

1-й этап. Сначала в шаровидную заготовку (заготовка по

объёму должна была быть в 3 раза больше объёма **Матрицы**) помещают 370 компонентов энергетического происхождения в определённом количестве каждого. Управление процессом программное. Согласно программе в течение одного космического года происходит срастание компонентов друг с другом. В итоге получается шаровидный объём диаметром 4×10^{-9} мм.

2-й этап. Снова в заготовку помещают 30 других компонентов также энергетического происхождения в определённом количестве каждого. Согласно программе происходит их прирастание к первично полученной части **Матрицы** в течение космического полугода.

3-й этап. В течение следующих 3-х космических лет согласно программе осуществляется самоуплотнение образовавшегося объёма до объёма **Матрицы**.

4-й этап. 4 космических года. В заготовку помещаются живые формы, которые формируют согласно программе внутренние полости нужной конфигурации (объёмы **подматриц**, их может быть 10 или 11), уплотняя внутреннюю ткань. По окончании работы формы выводят из **Матрицы**.

5-й этап. В оставшиеся космические полгода по программе другие живые формы помещаются в заготовку, которые конструируют нужные механизмы и «соты» для накопления энергий-качеств.

По Вашему земному пониманию, которое даже Нам трудно представить, **Матрица**, которую даже не назовёшь микроскопической, является **Основой-Душой** и огромных по объёму звёзд, и небольшой ящерицы геккона. Разница между ними в том, что **Матрица** звезды обрастает таким количеством тонких оболочек, которые для Вас не поддаются счёту. Например, вокруг **Матрицы** Солнца располагаются 3373 тонких оболочек. А **Матрица** гекконы имеет вокруг себя 3 оболочки.

- Вы можете рассказать о строении внешней оболочки Матрицы. Что она из себя представляет?

Оболочка энергетическая многослойная. 4 слоя. Общая толщина 10^{-242} мм. Энергии слоёв разного диапазона:

1-й слой (внутренний) - 44 530 э.е.

2-й слой - 4 430 э.е.

3-й слой - 1 540 э.е.

4-й (внешний) - 540 э.е.

- **Когда надевается внешняя оболочка на «тело» Матрицы?**

В процессе снятия «заготовки».

- **Изготовленная таким образом Матрица где-то хранится или сразу же закладывается в подготовленную единицу для развития?**

Каждая **Матрица** изготавливается целенаправленно и сразу же закладывается в единицу для развития.

- **Существуют ли бракованные Матрицы?**

Процесс творения Матриц – безотходный и не имеющий цены. Настолько он уникальный и сверхдорогой даже по Высшим меркам.

- **Матрица – живая субстанция. Возможны болезни у Матрицы?**

Возможны. Все **Матрицы** болеют. За всё время существования, а **Матрица – Вечная конструкция-субстанция**, возможно до 10 случаев болезней у каждой.

- **Какие болезни присущи Матрице?**

Речь пойдёт о **Матрицах** человека. Болезней – три:

1. Смещение **Матрицы** в тонком теле человека. Происходит это в материальном мире по вине Управителя. Энергопотенциал импульса, который подаёт Управитель в какую-нибудь **подматрицу**, может оказаться такой силы, которая может её сместить. Наступает мгновенная смерть человека. Таких случаев 0.000007% на всё человечество.

2. Смещение внутренних **подматриц** относительно друг друга. Причина: энергопотенциал объёма какой-то из **подматриц** может оказаться в несколько раз выше норматива. 0.0000003%. Так же наступает мгновенная смерть.

3. Повышение энергопотенциала в одном из объёмов, секторов, отделов **подматрицы** выше критического приводит также к мгновенной смерти. 0.0000006 % случаев.

- **Что происходит потом с самой Матрицей?**

Ничего. Воплощения души продолжаютя.

- Наверное, возможны энергетические пробои внешней оболочки Матрицы?

Возможны при изготовлении **Матрицы**, так как энергопотенциал Творцов **Матрицы** во много раз превышает энергопотенциал внешней оболочки.

Для этого сразу по окончании изготовления **Матрицы** на неё надевают защитные оболочки.

Но существует другая опасность и более распространённая, касающаяся **Матрицы** души человека. Энергопотенциал внешнего слоя **Матрицы** в 540 э.е. Он не сопоставим с энергопотенциалом души земного человека, который в максимуме может быть равным 48 э.е. при окончании развития на Земле.

Поэтому на каждую **Матрицу** души человека надевают защитные оболочки в количестве 26. Эти оболочки часто подвергаются «пробоям». Ремонтируют их Сути 9-го УБИ.

- Матрица у Бога такая же, как у человека или как у звезды?

Как у человека. Она имеет по составу 10 **подматриц**.

Раздел 3. Фальшивая «матрица»

Отвечает Иерарх 27-го Уровня БИ.

- **Что является основой «недолговечной души»?**

К недолговечным «формам» жизни Земли относятся:

- все растительные «формы» кроме деревьев тех видов, через которые проходило развитие души человека;

- все виды животного мира кроме класса млекопитающих, через которые проходила душа человека при развитии;

- существа параллельных миров Земли.

Прежде, чем говорить об основе «недолговечной души», следует знать, что на самом деле душа не может быть недолговечной и формой нельзя называть объект живой природы, который не имеет **Матрицу**.

В данной информации понятия душа, **Матрица**, форма являются **фальшивыми**, но для восприятия её (Информации) оставим в стороне определение **фальшивый**.

Недолговечные «формы» Земли не имеют тонкого строения. Представители растительного и животного миров имеют только физическое тело.

Существа параллельного мира тоже имеют только физическое тело, по диапазону энергий оно более грубое. Параллельный мир отделён от видимого человеком материального мира «энергетической перегородкой», делающей существа параллельного мира невидимыми для него.

Основой физического тела является **«матрица»** (назовём её так). **Фальшивая «матрица»** предназначена для выработки энергии на собственные нужды недолговечной «формы» и на нужды других недолговечных «форм».

«Матрица» растительных «форм»

Рассматриваемая **«матрица»** – едина для всех «форм» растительного мира, срок её существования – наличие «одухотворяющей» энергии в **матрице времени**. Срок её существования от

нескольких дней до нескольких лет.

По конфигурации это – яйцо с диаметрами 3×10^{-12} мм, 1×10^{-11} мм и оболочкой толщиной 22×10^{-22} мм. Находится в зерне, семени.

Внутреннее пространство разделено на 4 сообщающихся отдела: **матрица времени, матрица пространства, матрица «генного» кода и матрица качеств.** Внутреннее строение матриц – различное.

- Диапазон «одухотворяющих» энергий для фальшивых «матриц» гораздо ниже «одухотворяющих» энергий для Матрицы?

Такие энергии готовит 19-й Уровень БИ. Их 8 видов. По диапазону они не сопоставимы с «одухотворяющими» энергиями для Матриц.

Матрица времени

Матрица времени – механизм «хронометр», отвечающий за периоды развития недолговечной «формы». Внутри матрицы времени имеется 3 сектора:

1-й – сектор прошедшего времени.

2-й – сектор настоящего времени.

3-й – сектор будущего времени.

В момент формирования зерна в сектор настоящего времени закладывается «одухотворяющая» энергия определённого вида и диапазона. Выполняет эту работу Определитель. В сектор будущего времени (в начальный период) закладывается механизм-плата с программой развития «формы». Затем он убирается, и обязанность этого механизма выполняют энергии ситуаций развития «формы».

Рассмотрим работу каждого сектора с момента, когда, допустим, зерно или семя брошено в почву. Определитель подаёт импульс на «плату», активизируя её. В секторе настоящего времени от «платы» способом Z активизируется «одухотворяющая» энергия. Начинается процесс роста (развития). Образующиеся энергии от рабочих ситуаций перетекают и скапливаются в секторе прошедшего времени.

В процессе развития образуется новое зерно, внутри которого

сохраняется прежняя «матрица». В матрице времени происходит перестройка на начало процесса развития: энергии из сектора прошедшего времени «перетекают» в сектор будущего времени. В секторе настоящего времени сохраняется «одухотворяющая» частица или энергия, которая даёт толчок развитию нового зерна. Процесс повторяется до полной выработки «одухотворяющей» энергии.

Матрица пространства

Имеет конфигурацию прямоугольной призмы. Габариты: 8×10^{-8} мм, 3×10^{-12} мм и 1×10^{-15} мм.

Содержит внутри 4 отдела, 3 из них связаны со средой существования: внутри Земли, в воздушной среде и в воде. 4-й отдел – механизм-плата программы развития «формы».

Если «форма» развивается только в одной среде, например, на поверхности Земли, то два других отдела – закрыты. В будущие действующие отделы Определитель закладывает специальные энергии одного диапазона.

Когда семя или зерно бросают в почву, или саженец помещают в неё, Определитель подаёт импульс в механизм-плату, активизируя программу развития «формы». Способом Z механизм открывает нужный отдел и выпускает дозу энергии в окружающее пространство для адаптации «формы» в нужной среде. Если «форма» развивается в нескольких средах, дозы из нужных отделов выпускает Определитель поочередно только один раз.

Матрица «генного кода»

Имеет цилиндрическую конфигурацию. Длина цилиндра 4×10^{-3} мм, диаметр 3×10^{-6} мм.

Внутри имеется 3 сектора, сообщающиеся между собой. В один из них, средний, закладывается «одухотворяющая частица» – «генный код» «формы». Банк «одухотворяющих частиц» «генного кода» для растительного мира располагается на 4-ом Уровне БИ.

1-й сектор располагает механизмом и энергией определённого (невысокого) диапазона. В 3-ем секторе на начало каждого

«воплощения» должна быть также энергия, но другого диапазона, которую закладывает Определитель каждый раз.

Определитель в нужный момент подаёт импульс в механизм 1-го сектора, активизируя находящуюся там энергию, которая «перетекает» во 2-й сектор. Энергия насыщается «живительной силой» от «одухотворяющей частицы» и «перетекает» в 3-й сектор. Насыщает «живительной силой», находящуюся там, другую энергию.

Другая энергия, насыщенная «живительной силой», является передаточным «генным кодом» для новой «формы», которая зарождается в процессе развития по программе. Она выпускается из **матрицы «генного кода»** в **«матрицу»** зародившейся «формы».

Матрица качеств

Предназначена для вырабатывания энергии на собственные нужды и нужды других объектов Мироздания.

Конфигурация – неизвестная землянам, имеет внутри 3 сектора, сообщающиеся между собой.

1-й сектор – микромеханизм-компьютер, управляющий работой 2-х других секторов.

2-й сектор – «соты» (от 77 до 5784 в зависимости от вида растения).

3-й сектор – объём для вырабатывания энергий в процессе жизнедеятельности.

При активизации программы развития растительной «формы» в **матрице пространства** импульс методом Z активизирует микромеханизм-компьютер, с помощью которого начинается вырабатывание энергий низкого диапазона в 3-ем секторе. Полученные энергии согласно диапазону «перетекают» в свои «соты».

Кроме своих нужд, накопленная энергия растений используется для жизнедеятельности животного мира, который и питается ею (съедает), и лечится в случае необходимости.

«Матрица» животных «форм»

«Матрица» (фальшивая) животной «формы» располагается в яйце или споре. Рассмотрим «матрицу» в яйце курицы.

Исторический спор у людей, что было раньше: яйцо или курица – Мы решаем однозначно: яйцо. Речь идёт не только о яйце курицы, но и о появлении на Земле всех представителей животного мира, которые произошли из яйца. Такие «формы» были созданы 18-м Уровнем БИ.

«Матрица» яйца – одинакова для всех «форм» животного мира. Представляет собой тоже яйцо, но гораздо меньшего размера. Большой диаметр 3×10^{-9} мм, меньший – 2×10^{-12} мм, толщина оболочки – 4×10^{-22} мм. Внутреннее пространство содержит три **подматрицы**, разные по внутреннему строению и размеру, но сообщающиеся между собой: **матрицу времени, матрицу пространства и матрицу качеств.**

Матрица времени

Как и **матрица времени** растительных «форм», **матрица времени** животных состоит из 3-х секторов:

1-й - сектор прошедшего времени.

2-й – сектор настоящего времени.

3-й – сектор будущего времени.

Во 2-й сектор Определитель закладывает «одухотворяющую» энергию, а в 3-й – механизм-плату с программой развития «формы».

Земные люди знают, что не все яйца пригодны для выращивания потомства. Не в каждом яйце находится «одухотворяющая» энергия. Этот момент полностью зависит от воли Определителя.

Определитель посылает импульс в механизм-плату в 3-ем секторе, активизируя программу развития новой «формы», цыплёнка. Программа способом Z активизирует «одухотворяющую» энергию, включается процесс развития.

Энергии, образующиеся во 2-ом секторе от ситуаций развития, «перетекают» в 1-й сектор, где осуществляется энергетический

алгоритм развития из яйца в курицу.

По окончании процесса формирования цыплёнка энергии возвращаются в 3-й сектор для повторного развития.

Матрица пространства

Геометрическая конфигурация – прямоугольная призма с габаритами: 3×10^{-8} мм и 2×10^{-7} мм.

Содержит внутри 4 отдела, 3 из них связаны со средой существования: внутри Земли, в воздушной среде и в воде. 4-й отдел – механизм-плата программы развития «формы».

Если «форма» развивается только в одной среде, например, на поверхности Земли, то два других отдела – закрыты. В будущие действующие отделы Определитель закладывает специальные энергии одного диапазона.

Когда яйцо или спора готовы к оплодотворению согласно программе, Определитель подаёт импульс в механизм-плату, активизируя программу развития «формы». Способом Z механизм открывает нужный отдел и выпускает дозу энергии в окружающее пространство для адаптации «формы» в нужной среде. Если «форма» развивается в нескольких средах, дозы из нужных отделов выпускает Определитель поочередно только один раз.

Матрица качеств

Предназначена для вырабатывания энергии на собственные нужды и нужды других объектов Мироздания.

Конфигурация – неизвестная землянам, но отличная от конфигурации **матрицы качеств** растительных «форм», имеет внутри 3 сектора, сообщающиеся между собой.

1-й сектор – микромеханизм-компьютер, управляющий работой 2-х других секторов.

2-й сектор – «соты» (от 74 до 35 333 в зависимости от класса животных).

3-й сектор – объём для вырабатывания энергий в процессе жизнедеятельности.

При активизации программы развития животной «формы» в **матрице пространства** импульс методом Z активизирует микро механизм-компьютер, с помощью которого начинается выработка энергий низкого диапазона в 3-ем секторе. Полученные энергии согласно диапазону «перетекают» в свои «соты».

Кроме своих нужд, накопленная энергия животных используется для жизнедеятельности человека, который питается мясом животных.

- Что составляет основу существ параллельных миров?

Параллельные миры Земли существуют в 3-х средах: воздушной, водной и внутри Земли. Основа существ – та же **фальшивая «матрица»**, включающая в себя три **подматрицы: матрицу времени, матрицу пространства и матрицу качеств.**

Матрица качеств вырабатывает энергию только для своих собственных нужд.

Основа существ подземного мира – **фальшивая «матрица»** для «форм» растительного происхождения (кроме **подматрицы «генного кода»**). Основа существ воздушного и водного миров – **фальшивая «матрица»** для животного мира.

Эти миры – так же материальные, но диапазон материальной энергии грубее, ниже. Миры потому и называются параллельными, что располагаются относительно Вашего мира, как «матрёшка в матрёшке», то есть с Вашим миром не пересекаются.

-А есть ли на Земле миры, о которых человек не имеет представления?

В Мироздании существует 5 видов миров. 6-й мир в настоящее время формируется. Человечеству известно о 2-х из них. О материальном мире и о параллельных мирах Земли. Об энергетических мирах Вы узнали из информации контактёра Секлитовой Л. Ещё об одном мире, доматериальном, стало известно Вам лично из Нашей Информации. В нём будущие души людей проходили первоначальное развитие.

Остаётся ещё один, не известный землянам мир, о котором Мы вам расскажем.

- Селекционеры вторгаются в основу растительных

«форм» в своих работах?

Да. Селекционеры проводят свои опыты именно на **фальшивой «матрице»**.

- **Существуют ли в Мироздании объекты, известные человеку, основа которых – фальшивая «матрица»?**

Да. Это – **Планомерность**, к которой относится **Число**, и **Фактура**, к которой относится **Информация**

- **Планомерность – это «одухотворённый объект. Фактура тоже «одухотворённый» объект?**

Да. **И Планомерность, и Фактура** – единицы, «одухотворённые» объекты Мироздания. Если речь идёт об энергетических мирах.

Число

Во всех энергетических мирах, в том числе в Божественной Иерархии, **Числа** являются «одухотворёнными» единицами Мироздания. Всё Мироздание построено благодаря **Числам**. **Число** – это главная единица в построении Мироздания.

Основа **Числа** – есть само **Число**, энергетический объект. По Уровню развития, энергетическому Уровню, **Число** соответствует определённом Уровню БИ.

Все Сути и Иерархи Божественной Иерархии ежесекундно заняты математическими расчётными действиями. По 10-й УБИ **Числа** управляемы Управителями, Сутями 9-го Уровня БИ; далее по Уровням **Числа** управляемы Сутями и Иерархами. При расчётах в памяти Сутей или Иерархов **Числа** сами проявляются без каких-либо усилий с Их стороны, так как энергетический посыл-импульс целенаправленно идёт с Верхнего Уровня.

Минуя стадию создания чертежей, Высшие Сути сразу создают в 100% исполнении вплоть до мельчайших деталей и процессов, но в сильно уменьшённом масштабе, макет будущего космического объекта. Его подвергают всем необходимым испытаниям, корректировкам в случае каких-то неувязок. И, наконец, макет особым способом доводят до объекта нужного размера.

Число существует в «одухотворённом состоянии» с момента

проявления его в памяти Расчётчика и до последнего момента создания объекта Мироздания, в котором оно участвует. После этого **Число** самоликвидируется.

Главный отличительный признак всех **Чисел** – их энергетический потенциал.

Чисел всего девять: 1,2,3,4,5,6,7,8,9. В Божественной Иерархии **Числа** 1,2,3,4,5,7,8 назвали Числами Бога, они имеют положительную энергетику. Числа 6 и 9 имеют отрицательную энергетику. Число 6 назвали **Числом Сатаны**, Число 9 – **Числом Дьявола**.

Ни Сатана, ни Дьявол ничего не создают. **Числа** Им нужны для «метки» Своих душ. Существует Каталог душ Мироздания, в котором зарегистрированы души всех 4-х Вселенных Бога под кодами с 20 цифрами. Первая цифра в коде показывает принадлежность души: **3 – Богу; 6 – Сатане; 9 – Дьяволу**.

Энергетический потенциал **Чисел Бога** в э.е. (энергетических единицах, принятых в Божественной Иерархии): 1 – 0.07; 2 – 0.6; 3 – 3.0; 4 – 0.7; 5 – 0.3; 7 – 7,0; 8 – 0.07; **Числа Сатаны 6** – (- 0.3), **Числа Дьявола 9** – (- 0.03).

Особые Числа Бога 3 и 7. Это показывает их энергетика. Для человеческой души они важны тем, что Бог ими «метит» Свои Особые души, которые самостоятельно, без усилий Высших Сфер, внесли достойный вклад в успех развития человечества. В коде души они могут занимать места 4, 5 и 6 цифры. Эти цифры значительно увеличивают энергопотенциал души. Для жизни души на Земле эти цифры никакой роли не играют. Но после окончания земного пути и перехода в энергетические миры положение таких душ значительно повышается. Таких душ – 1% на всё человечество.

0 – знак, как + и - . Они не относятся к «одухотворённым» единицам, как **Числа**. Но без знака «0» невозможно было построение Мироздания. «0» - **наполнитель объёма Числа**, условный «заменитель» энергии, необходимый в расчётах Высших Расчётных Систем.

Все **Числа** имеют неодинаковый срок существования. Самый длительный срок существования у **Чисел** «3» и «7» - 20 космических лет. Самый короткий срок у **Чисел** «2» и «8» - 3 космических года.

Высшие Расчётные Системы применяют в своих расчётах те же математические действия, что земляне: сложение, вычитание, умножение, деление, возведение в степень, извлечение корня. Интегралы Высшими Сферами не используются. Они даны *только* землянам для определённых вычислений.

- **Выше Вы сообщили, что по энергopotенциалу Числа принадлежат определённому Уровню БИ. Потом Вы дали энергopotенциал Чисел в э.е. По значению они невелики. Душа человека, если она «взойдёт» на 1-й УБИ, будет иметь развитость или энергopotенциал в 60 э.е. Как это объяснить?**

Фальшивые «матрицы» применимы и в Божественной Иерархии. Истинный энергopotенциал Числа согласно УБИ применим только в Божественной Иерархии. При применении **Чисел** на объектах Мироздания этот показатель меняется, «приспосабливается» к окружающей «среде» объекта.

Для этого на **фальшивую «матрицу»** надевают защитные оболочки, о чём шла речь во 2-ом разделе книги.

Матрица Числа (энергетический мир)

Матрицей Числа является **фальшивая «матрица»**. Конфигурация **«матрицы»** – 34-угольная прямоугольная призма высотой 3×10^{-23} мм, диаметром основания 2×10^{-8} мм. Это – единая энергетическая основа всех **Чисел**.

Внутренняя часть **фальшивой «матрицы» Числа** включает два подвида **фальшивых «подматриц»**. Назовём их **матрицей пространства** – 1/5 часть объёма и остальная часть – **матрица качеств**.

Матрица пространства

состоит из двух отделов, которые не сообщаются между собой.

1-й отдел – «плата» с программой **Числа**;

2-й отдел – объём с энергией, соответствующей энергopotенциалу **Числа**, и «одухотворяющей» частицей.

Управитель **Числа**, Суть или Иерарх, активизируют

программу **Числа**, а затем методом Z активизируют содержимое 2-го отдела, выпуская его из **матрицы**. **Число** начинает работать. По окончании срока работы **матрица** самоликвидируется.

Матрица качеств

- это объём с «сотами», заполненными энергиями разного диапазона. Количество «сот» зависит от цифры **Числа**: 1 – 12 «сот»; 2 – 23; 3 – 46; 4 – 28; 5 – 34; 6 – 14; 7 – 74; 8 – 29; 9 – 13 «сот». Количество «сот» - количество диапазонов энергий, количество качеств. У **Чисел 6 и 9** – отрицательный диапазон энергий только для Земли. В Высших Мирах у них положительный диапазон.

Качества **Числа** идентичны нравственным качествам души человека.

Земные числа 6 и 9 используются только в чёрной магии. Белой магии не существует.

- **Какой % человечества может быть подвержен чёрной магии?**

60%. Но благодаря Небесным Учителям этот процент составляет 9%.

Число в материальном мире

Не имеет никакой энергетической основы, силы и является единицей счёта в различных вычислениях землян.

Но в жизни людей есть такие стороны, в которых **Числа** имеют магическую, энергетическую силу.

От автора: оказалось, что программа жизни любого индивида содержит всего несколько Чисел. И эти Числа действительно имеют энергетическую основу, так как заложены Высшими Расчётчиками.

В земном восприятии понятия программы возникает в мозге масса цифр, этапов, сроков. Все эти данные представлены разным диапазоном энергий, не **Числами**. И только «магических» **Чисел** может быть в количестве от 2-х до 4-х. К ним относятся: дата

смерти; дата встречи с человеком, дающим Новые Знания, или Информацией, несущей Новые Знания, из Божественной Иерархии; дата обретения 100% Веры в Новые Знания; подвиг во имя жизни людей.

На 100% эти **Числа-даты** не являются исполнимыми. В 90% случаев возможна корректировка даже даты смерти. Но от человека это не зависит.

- На Земле существует наука нумерология. Какой процент правды она представляет?

0%. Ни **числа**, ни буквы, ни слова на Земле не имеют никакой энергетической силы и влияния.

- Но есть на Земле люди, которые могут наполнить Числа, слова энергией, магией?

Есть. Это – контактёры с Высшим Разумом, миссионеры с Духовной миссией, экстрасенсы.

Одни из них несут людям любовь, добро, другие – зло, агрессию. Одни представляют Бога на Земле, другие – Сатану, Дьявола.

Отвечает Иерарх 38-го УБИ.

- В Божественной Иерархии существует наука нумерология?

В Божественной Иерархии существует наука о цифрах. Нумерология - неправильное название.

- Но суть земной нумерологии совпадает с сутью науки о цифрах БИ?

Нет на 100%.

- Но земной человек занимается нумерологией. Чьё это изобретение?

Сатаны.

- А «ведь», «таро»?

Дьявола.

- Это всё чёрная магия?

Все изобретения Сатаны - это чёрная магия. Она на 100% вредна практически всем людям Земли, кроме высоких душ, которых на Земле не более 1%. Высокие души не подвластны магии.

Изобретения Дьявола - это оккультные науки.

- На Земле эзотерику относят к оккультным наукам. **Про-ясните, что нужно относить к оккультным наукам?**

В интернете я нашла и другое мнение:

Эзотерика - это духовное развитие человека. Путь к Богу.

Оккультизм - это путь познания мира и управление им.

Путь к власти.

2-е мнение на 100% - верно. «Путь к власти» - это и есть путь к Дьяволу.

Оккультные науки - это алхимия, каббала, теургия, нумерология, физиогномика, геомантия. Оккультные практики: гадания, хиромантия, шаманизм, гипноз.

- Эзотерика подразумевает в Вашем понимании Знания (Информацию из Высших Источников)?

Не только. Есть эзотерические практики: астрология, спиритизм, парапсихология, экстрасенсорика, изучение паранормальных явлений.

- В какой из указанных Вами практик земляне продвинулись? Оцените по «5» балльной системе их.

В парапсихологии, экстрасенсорике. По 4 балла. Астрология - 2, спиритизм и паранормальные явления - 3 балла.

- В настоящее время на Земле появилось огромное количество авторов, выдающих, по их мнению, новые знания от Бога? Как среди этой массы понять, какая Информация несёт действительно Новые Знания?

Этот вопрос не вызывает никаких затруднений у высоких и 10% средних душ. На всё человечество таких душ – 4%. Они безошибочно находят нужную **Информацию**.

Низкие души, как правило, не интересуются такой **Информацией**. Среди них нет даже исключения. Таких душ – 78% всего человечества.

Остаётся 18% «ищущих». Как правило, они находят то, что отвечает их Уровню развития. Найденная ими **Информация** может быть вредной в общем понимании, но она всё равно положительно влияет на развитие души.

- Эзотерическая литература имеет энергетическую основу?

Только 35% из всего написанного. Из этого количества 40% - Божественные Знания. Остальное – **Информация** отрицательной Системы Дьявола.

- **В интернете представлено большое количество авторов эзотерической литературы. Пожалуйста, отметьте тех авторов, которые там заслуженно представлены.**

В интернете даны представители положительной Системы Бога, отрицательной Системы Дьявола и представители, то есть, души Сатаны.

Авторы эзотерической литературы положительной Системы Бога: Николай Рерих, Эрнст Мулдашев, Георгий Гурджиев, Радханатх Свами, Ошо (Бхагван Шри Раджниш), Луиза Хей.

Авторы эзотерической литературы отрицательной Системы Дьявола: Вадим Зеланд, Реймонд Моуди, Владимир Долохов, Мирзакарим Норбеков, Эдгар Кейси, Лобсанг Рампа, Валерий Синельников.

Представители (души) Сатаны: Карлос Кастанеда, Авесалом Подводный, Алистер Кроули.

Правдивость информации, представленной вышеперечисленными авторами, составляет 40-45%.

У остальных авторов, представленных в интернете, правдивость колеблется от 4% до 15%.

-Кто из вышеперечисленных авторов представляет Новые Знания?

Положительным душам – **Эрнст Мулдашев**. Отрицательным душам: **Валерий Синельников**.

Информация Новых Знаний

Отвечает Иерарх 44-го УБИ.

Информация новых знаний - это «одухотворённая» единица Мироздания, основой которой является **фальшивая «матрица»**.

Конфигурация её – октаэдр, высота которого 32×10^{-8} мм и диаметр основания 5×10^{-6} мм. Внутри имеется 3 «подматрицы». Назовём их **матрицами времени, пространства и качеств**.

Матрица времени

Занимает третью часть «матрицы». Имеет два отдела.

1-й отдел. Механизм времени.

2-й отдел. Объём энергии одного диапазона для материального мира и капсула с «одухотворяющей» частицей.

Примечание: материальные миры во Вселенных Бога делятся на три группы в зависимости от Уровня развития. 1-я группа – самый высокий Уровень развития; 3-й, к которому относится Земля – самый низкий. В зависимости от Уровня развития материального мира во 2-й отдел матрицы времени помещается энергия определённого диапазона.

Новые Знания (Информацию) формируют Уровни Божественной Иерархии:

Для 1-ой группы – Сути 17-го УБИ. Иерархи 30-го УБИ.

2-ой группы – Сути 15-го УБИ. Иерархи 28-го УБИ.

3-й группы – Сути 13-го УБИ. Иерархи 27-го УБИ.

- Какой объём Информации можно считать отдельной единицей Мироздания?

Информацию одного автора. **Информация** Инны Любимовой имеет энергетическую основу. Всё, что Вы создаёте совместно с Нами, является единицей Мироздания под кодом БГД4757471. Код – это и есть наименование (**Информация**) «матрицы», под которым она числится в Информативном Банке Божественной Иерархии.

- Автор будущей Информации подбирается Высшими Сферами заранее или по мере необходимости? По каким-то критериям?

По мере необходимости. В Вашем случае необходимость появилась у Иерархов 42-го УБИ в связи с огромным искажением **Информации**, изложенной людям контактёром Секлитовой Л. Причина была не в **Информации**, а в той роли, которую взяла на себя её мать Стрельникова Л. в интерпретации Знаний. Получаемую **Информацию** Секлитовой Стрельникова исказила до 17% правды.

Главными критериями для подбора автора должна быть высокая душа, наличие необходимых философских и религиозных Знаний, повышенная энергетика интуиции.

Подобными качествами Стрельникова не обладала.

- Каков принцип работы матрицы времени?

В механизм Времени поступает импульс от Сути 13-го УБИ, который методом Z активизирует 2-ой отдел: «одухотворяющая» частица «оживляет» находящуюся там энергию, которая выпускается из **матрицы времени** в окружающее пространство автора, воздействуя на **Матрицу подсознания**. Конкретно, на записанную там программу жизни.

Будущая работа автора, таким образом, включается в программу индивида (автора). Образуется канал связи индивида (автора) с соответствующими Уровнями БИ. В Вашем случае с Иерархами 27-ого Уровня БИ.

Матрица пространства

состоит из двух отделов, которые не сообщаются между собой.

1-й отдел – «плата» с программой **Информации**;

2-й отдел – объём с энергией, соответствующей энергопотенциалу **Информации**, и «одухотворяющей» частицей.

Управитель **Информации** активизирует программу, а затем методом Z активизирует содержимое 2-го отдела, выпуская его из **матрицы**. **Информация** начинает работать. По окончании срока работы **матрица** самоликвидируется.

Каждая «порция» **Информации** имеет свой энергопотенциал в зависимости от содержания, но существует средний энергопотенциал, по которому она зарегистрирована в Информационном Банке.

Энергопотенциал Вашей **Информации** – 31 э.е.; Секлитовой Л. – 18 э.е.; Ошо (Бхагван Шри Раджниш) – 18 э.е.; Мулдашева Э. – 17 э.е.; Николая Рериха – 16 э.е.; Библии – 12 э.е.; Радханатх Свами – 11 э.е.; Георгия Гурджиева – 10 э.е.; Луизы Хей – 9 э.е.

- Какой энергопотенциал Информации в настоящей книге «Матрица»?

40 э.е.

Матрица качеств

- это объём с «сотами», заполненными энергиями разного диапазона. Количество «сот» - количество диапазонов энергий, количество качеств. Количество «сот» - 46. Следовательно, 46 типов диапазонов энергий, 46 качеств, положительных и отрицательных. Энергетика качеств - от - 0.3 э.е. до 32,3 э.е. Количество отрицательных качеств – примерно 20% (агрессия, амбициозность, высокомерность, хитрость, тщеславие...).

Примечание: данный вопрос Иерарх рассматривает на примере Информации Инны Любимовой. Отрицательные качества в матрице качеств характеризуют Информацию авторов и их самих, которую Инне Любимовой приходится корректировать. Речь идёт об Информации Секлитовой Л. и Стрельниковой Л.

В остальных случаях матрица качеств Информации какого-то автора отражает качества самого автора и его мировоззрение и мироощущение.

Никогда не известно заранее, кто станет автором «одухотворённой» Информации. Необходимость в этом появляется в течение жизни индивида.

Как только подобран автор Высшими Сутями, программа индивида корректируется, и создаётся фальшивая «матрица» для будущей Информации. В матрице качеств формируется определённое количество «сот» для каждого автора. Количество «сот» зависит от значимости Информации. (Максимальное количество «сот» - 55 было сформировано в матрице качеств Информации, которую принёс на Землю Иисус Христос). 3% «сот» заполняется энергией, нужных для начала работы, качеств, присущих данному автору.

В процессе работы «соты» заполняются энергией качеств, которые автор приобретает в процессе работы с Информацией. Как и заложенные на начало работы энергии-качества, так

и приобретаемые в процессе творчества, они могут быть положительными и отрицательными. Это не влияет на значимость **Информации**. Это зависит от содержания **Информации**.

Когда канал связи автора **Информации** закрывается Высшими Сферами, **фальшивая «матрица»** самоликвидируется. И если автор продолжает «что-то создавать», его «творение» не имеет никакой энергетической силы.

Канал связи контактёра Секлитовой был закрыт в конце 2008 года. Вышедшее из-под её пера, если оно было позже, уже не имело никакого значения.

Не имела никакого значения информация её матери Стрельниковой Л.Л. Канал связи с Высшими Уровнями у неё отсутствовал. В ней не было необходимости, как авторе **Информации**, по её личностным и духовным качествам, по Уровню развитости её души.

- До недавнего времени я полагала, что Информацию мне даёт Иерарх 27-го УБИ. На самом деле не так.

Действительно, не так. Первым Ваш вопрос слышит Иерарх 27-го УБИ, Который адресует его на Тот Уровень, Который наиболее в нём компетентен. Согласно субординации.

- Я получила вопрос: «Как влияет дата рождения на энергетику человека? и его Задачи в ЖИЗНИ на это воплощение?»

Если исходить из вашей информации, моя дата рождения 6. 05. 1960 имеет уже две 6, а в сумме вся дата дает 9. $(6+5+1+9+6+0=27 = 2+7=9$.

Получается что я отмечена числами Сатаны и Дьявола и как это проявляется в моей жизни?»

Отвечает Иерарх 28-го Уровня БИ.

Дата рождения (день и месяц) имеет энергетику, которая соответствует алгебраической сумме энергий **чисел**, составляющих дату. Она может быть положительной и отрицательной. Отрицательный знак энергетики даты рождения не имеет отношения к принадлежности души Дьяволу или Сатане.

Дата в данном случае - это определённый день месяца.

Следовательно, каждый день месяца имеет свою энергетику, и каждый месяц года тоже имеет свою энергетику. Величина эта - постоянная. Кроме энергетики февраля.

Кроме того, сообщалось Вами ранее, что в каждом месяце есть дни Дьявола, в которые не рекомендуется начинать новые дела, принимать важные решения. Это - **13, 15, 16, 18, 21, 23, 27 и 29**. Энергетика этих дней не соответствует алгебраической сумме чисел, а имеет свой отрицательный показатель: **13 - (-4 э.е.); 15 (-7 э.е.); 16 - (-13 э.е.); 18 - (-22 э.е.); 21 - (30 э.е.); 23 - (-32 э.е.); 27 - (-43 э.е.); 29 - (-47 э.е.)**.

Людам, родившимся в эти дни, не вредит эта энергетика. Их «защищает» энергетика даты рождения.

Годам не присуща энергетика в своём большинстве, поэтому год рождения не имеет влияния и значения в жизни индивида.

Кроме исключений: **1923; 1934; 1941; 1957; 1964; 1973; 1984; 1999; 2002; 2011; 2023...** Эти годы также имеют энергетику. Она равна алгебраической сумме составляющих чисел. Энергетика каждого дня этих годов соответственно увеличивается на эту сумму, и является повышенной в сравнении с прочими годами.

Повышенная энергетика негативно сказывается в течение года на каждом земном человеке, обнажая его отрицательную сущность (отрицательные качества). Что соответственно влияет на все стороны жизни человека и общества в целом. Это годы **Сатаны 1923 (-34.4 э.е.); 1957 (-44.4 э.е.); 1984 (-44.4 э.е.); 1999 (-24.4 э.е.); 2023 (-43.2 э.е.)** и **Дьявола 1934 (-44.4 э.е.); 1964 (-34.4 э.е.); 1973 (-43.2 э.е.); 2002 (-43.2 э.е.); 2011 (-44.4 э.е.)**.

Существует зависимость между энергетикой даты рождения и энергетикой той точки Земли, в которой рождается человек. Энергетика Земли - величина всё время колеблющаяся, изменяющаяся в определённых пределах.

Если энергетика родившегося человека совпадает с энергетикой места рождения, человек «привязывается» к данному месту. У него обычно не возникает желания менять место жительства.

И наоборот: при несовпадении энергетик человеку «не сидится» на месте.

Существует зависимость работы **матрицы времени**

индивида от его даты рождения (энергии положительной или отрицательной). Об этом выяснилось сейчас при работе над этим вопросом. Что вызвало корректировку **матрицы времени**: *«Находящаяся там энергетика даты рождения индивида придаёт поведению индивида в происходящих ситуациях индивидуальный «окрас», который сказывается на итоге ситуации. Итог может быть успешным, средним и неуспешным в зависимости от знака и величины показателя энергетики.»*

Теперь конкретный ответ читателю: дата рождения 6.05 даёт энергетiku $(-0.3) + (0.3) = 0$ э.е. Год рождения 1960 - не энергетический. Вывод: энергетика даты рождения индивида не влияет на судьбу. Отсутствует информация о месте рождения, поэтому закрыт вопрос о «привязанности» души к месту рождения.

- Каким образом энергетика дня влияет на индивида?

Влияет только на совершение поступков. На физическое состояние не влияет.

- Число 40 тоже имеет особую энергетiku и значение?

Энергопотенциал числа 40 - (-25 э.е.). Это **Число** является Основой пирамиды Дьявола. Основой пирамиды Бога является **Число 7**.

- В связи с этим жителям Земли не рекомендуется отмечать 40-й год рождения?

Да.

- Каждый год жизни человека «добавляет» или «уменьшает» что-то в энергетическом плане?

Нет.

- В Божественной Иерархии для расчётов тоже применяют те же 9 цифр, что и на Земле?

Да. Только их энергопотенциал не такой, как для земных цифр. Энергопотенциал цифры соответствует энергопотенциалу Уровня, обозначенного цифрой.

Если земной расчётчик в математических действиях одновременно использует все **числа** (цифры), в Высших Сферах происходит всё по другому. И непостижимо для Вас.

Миры Мироздания рассчитываются и строятся с помощью одного **Числа** (цифры) в зависимости от энергопотенциала тех объектов, которые будут входить в этот Мир. Вернее, рассчитывает и строит Мир энергопотенциал **Числа** (цифры). О чём свидетельствует ниже представленная таблица.

Цифра	Уровень БИ	Э.е.	Объекты. Создание
1	1-й	45 450	планеты и их обитатели
2	2-й	54 330	кометы, астероиды, метеориты
3	3-й	65 750	туманности
4	4-й	174 540	«белые карлики»
5	5-й	250 000	гамма-всплески
6	6-й	330 000	мегазвезды, квазары
7	7-й	10^7	«черные дыры»
8	8-й	10^8	нейтронные звезды
9	9-й	10^9	Божественная Иерархия

Как строится Мир с помощью одного **Числа** (цифры) для людей - непостижимо.

- Издавна существуют настольные игры. Кто их Изобретатель?

Логические: шахматы, нарды - **БИ**.

Коммуникативные: шашки и масса детских игр для общения.

БИ.

Развлекательные: кости, лото, «Монополия». **Дьявол**.

Азартные: карты. **Сатана**.

Каждый Изобретатель преследует Свою цель.

- Участвует душа человека в появлении у него «хобби»?

Да. «Хобби» вырабатывают у индивида определённые качества, которые нужны по программе: усидчивость, терпение, тщательность, аккуратность, энциклопедичность, разносторонность интересов, любознательность, дотошность.

Для этого по программе в *среднюю* чакру **вишудха** закладывается энергетика «интереса» к чему-либо.

- Могут виды спорта быть под эгидой Бога и Дьявола?

Да. **Под эгидой Бога:** волейбол, гимнастика (все виды), фигурное катание, коньки, лыжи, борьба (все виды), штанга, велогонки.

Под эгидой Дьявола: футбол, баскетбол, акробатика, бокс, лёгкая атлетика (все виды), санки, биатлон, автогонки, стрельба.

Профессиональный спорт вреден и здоровью, и душе. Спорт не вырабатывает положительные качества у здоровых людей.

Для людей с ограниченными возможностями спорт - великое Благо.

- Очень интересно узнать от вас, к какой системе принадлежат Айрэн По и Джули По. Это псевдонимы. Каждый контактёр даёт информацию, доступную ему, но очень многое, что они объясняют, последовательно и логично раскрывают Веды и трактаты, сакральные знания, оставленные нашими предками. Они утверждают, что нашу Вселенную создал СВА-СВЕРХ-АНГЕЛ ПРАМЕТЕЙ, но его предали люди и он сейчас находится в заточении на дне Черного моря (две планеты Меркурий и Венера захвачены отрицательными силами. Следующая на очереди Земля, поэтому идет такая борьба за души). (Вопрос читателя).

Отвечает Иерарх 44-го Уровня БИ.

Айрэн По и Джули По - души Сатаны. По Законам Мироздания ни Сатана, ни Дьявол не могут иметь контактёров, так как не может быть обратная связь при линейной программе при отсутствии выбора у души. Такие души беспрекословно выполняют волю Духовных Руководителей.

Информация, которую они выдают за знания, можно назвать «зашифрованной неправдой» - «редкие зёрна истины среди моря лжи». Информация - вредна.

Раздел 4. Взаимосвязь Матриц

Отвечает Иерарх 28-го Уровня БИ.

Прежде, чем создавать Вселенную, Бог определяет, что Он должен от неё получить, какие качества, и в соответствии с этим строится её функционирование, задаётся технологический процесс. Чтобы требуемый процесс шёл, необходимы конкретные механизмы. **Матрицы** создаются для получения определённых энергий с целью получения конкретных качеств единиц (объектов) Мироздания.

Так как все **Матрицы** работают на единый результат, то они, образуя единую технологию, могут действовать только в единой связи друг с другом.

Матрицы нарабатывают для Бога требуемые Ему качества – и это их первая задача. Вторая задача состоит в том, что работая на Бога, они одновременно совершенствуют себя, развиваются сами. Бог создал единицы в процессах живыми, саморазвивающимися и самовосстанавливающимися.

Любые механические детали, ведущие какой-либо технологический процесс на заводе у людей, быстро изнашиваются. Их приходится постоянно заменять и постоянно совершенствовать. Бог, как Творец, все единицы, в том числе **Матрицы**, участвующие в главных процессах, сделал «одухотворёнными» и прогрессирующими, сделал их **Вечными**. Они сами развиваются. Это означает, что они подстраиваются под требования времени. При необходимости их жизнедеятельность может быть подкорректирована.

Человек (**Матрица** его души) явился единицей в общем механизме технологического процесса вселенских масштабов. Потребность в нём возникла только с определённого момента развития, поэтому он подключился к общему процессу в какой-то момент развития Вселенной.

Но для жизнедеятельности человека потребовалось создание недолговечных «форм». В связи с чем, появилась необходимость в создании **фальшивой «матрицы»**.

- **Матрица для всех единиц Мироздания – единая. Сами**

единицы различаются большим многообразием. Как это сказывается на Матрице?

У всех единиц Мироздания: звёзд, планет, человека, **Матрица** – единая. **Матрицы** отличаются Уровнем развития, то есть, энергопотенциалом и диапазоном вырабатываемых энергий. Энергопотенциал – от 16 э.е. (человек) до 2 435 335 э.е (мегазвезда). Широта диапазона энергий звезды от 832 э.е. до 57 770 э.е., планеты от 45 э.е. до 5 765 э.е., человека от 64 э.е. до 755 э.е.. Чем выше душа по Уровню развития, тем выше её энергопотенциал и шире диапазон вырабатываемых энергий.

Например, энергопотенциал Вашей души – 42 э.е., широта диапазона энергий – от 376 э.е. до 457 э.е., Уровень развития – высокий.

- Люди на Земле взаимодействуют друг с другом, следовательно, взаимодействуют их Матрицы. С чьими Матрицами ещё в Мироздании взаимодействуют Матрицы людей?

Все **Матрицы** Мироздания взаимодействуют друг с другом. **Матрица** человека взаимодействует с **Матрицами** всех единиц Мироздания, в какой Вселенной они не находились бы.

Описать эти связи – невозможно.

Но человек должен знать, что он одновременно связан со всем Мирозданием энергетически каждую минуту, каждую секунду.

- Каким образом эта связь чувствуется Матрицей (душой) человека?

Матрицей подсознания. Объём №4 – центр компьютерной связи **Матрицы** души человека с **Матрицами** единиц всего Мироздания.

Объём №4 – замкнут. Внутри располагается миникомпьютер сверхсложной конструкции, на 18 порядков выше самого современного земного компьютера. И капсула с «одухотворяющей» энергией самого высокого диапазона, на три порядка выше той, которой одухотворяется **Матрица** души.

«Одухотворяющая» энергия – особая индивидуальная, содержащая характеристику данной души. Компьютер работает в **вечном** режиме. Контроль состояния 4-го объёма осуществляют Сути

6-го УБИ независимо от местопребывания души: в физическом мире или в Антиподе.

Импульсы, неизвестной по структуре связи, от всех единиц Мироздания, через капсулу поступают на компьютер. Эта связь – духовная, оберегающая душу от Дьявола и Сатаны (*речь идёт о положительных душах, сделавших выбор в Систему Бога. Примечание Инны Любимовой*).

Состояние души данного индивида передаётся через компьютер всем единицам Мироздания. Образуется Единый Духовный Фон Состояния всего Мироздания. Таким образом, Творец (Бог, Высший Разум) чувствует каждую душу и оберегает её.

Примечание: речь идёт только о душах Бога, сделавших выбор в Систему Бога. Отрицательные души Дьявола в этом процессе участия не принимают.

- Молитвы, обращения к Богу связаны с объёмом № 4 матрицы подсознания?

Да. Потребность в обращении к Богу возникает в объёме №2 матрицы подсознания в виде импульса духовной природы. В чакре ментальная аджна имеется ячейка, которая собирает энергию отношения индивида к Богу (качество – вера в Бога). Импульс активизирует энергию ячейки, которая взаимодействует через капсулу с «одоухотворяющей» энергией объёма №4 матрицы подсознания с компьютером. Через него – со всеми единицами Мироздания и Богом.

Чем больше обращений к Богу, тем выше энергопотенциал Единого Духовного Фона, тем благоприятнее состояние всех единиц Мироздания.

В отношении конкретного индивида: чем больше накопленной энергии-качества «веры в Бога», тем благоприятнее жизнь индивида.

- Молитвы людей с молодой душой, не сделавших выбор, доходят к месту назначения?

Нет. Даже если их много молятся в церкви. Но такое мероприятие очень важно для формирования в матрице подсознания энергии-качества «веры в Бога». Если душа выработает энергетику

этого качества в 8 э.е. и ещё не сделает выбор, молитвы будут «услышаны».

- Сколько связей существует в тонких структурах человека?

Как и в огромном Естестве, так и в тонких структурах человека существует 5 видов связей. Материальная, энергетическая, духовная, связь Z и ещё один вид связи, неизвестный Вам. Последние три связи для землян - непознаваемы.

- Фальшивые «матрицы» существуют только для Земли?

В огромном Мироздании живые объекты нуждаются в них. Конструкция **фальшивой «матрицы»** для всех – единая.

- Фальшивая «матрица» вырабатывает энергию? Кому она нужна?

Фальшивая «матрица» вырабатывает энергию, об этом шла речь выше, для своих нужд и нужд других объектов Мироздания.

Но показатели их несравнимы с показателями **фальшивых «матриц»** Земли. Энергопотенциал их составляет от 11 э.е. до 332 э.е. Широта диапазона от 300 э.е. до 78 374 э.е.

Энергопотенциал земных **фальшивых «матриц»** – от 0.07 э.е. до 43 э.е. (слон). Широта диапазона энергий от 22 э.е. до 5 354 э.е.

Земля – материальный объект Мироздания. Других форм, кроме материальных, на ней не существует. Таких планет в Мироздании примерно 20%.

Остальные планеты, сами по себе материальные, но живут на них энергетические «формы» – субстанции. Они не относятся к единицам Мироздания, так как их души – недолговечные. Основу их составляют **фальшивые «матрицы»**.

До 40% энергии, в которой нуждается планета при функционировании, покрывается энергией, вырабатываемой субстанциями, живущими на ней. До 20% энергии необходимо для жизнедеятельности самих субстанций. Остальные 40% энергии необходимы звёздам.

- Сколько % Матриц и фальшивых «матриц» принадлежит объектам Мироздания?

40% Вечных душ присутствует в Мироздании, основа которых – единая **Матрица**. Остальные объекты предназначены для

их успешного функционирования и являются недолговечными, основа которых – **фальшивая «матрица»**. Срок их жизни – от нескольких минут до 1000 лет в земном исчислении.

- **Какое соотношение Матриц и фальшивых «матриц» Земли?**

1:6. Для других планет это соотношение составляет от 1:4 до 1:9.

- **Какое соотношение Матриц и фальшивых «матриц» звезды?**

От 1:3 до 1:12.

- **Как осуществляется взаимодействие Матрицы с фальшивой «матрицей»?**

Взаимодействие **Матрицы с фальшивой «матрицей»** осуществляется через **матрицу качеств**. Связь – духовная (*о сути этой связи Иерарх умалчивает. Прим. Инны Любимовой.*)

Раздел 5. Матрица в Антиподе

Отвечает Иерарх 48-го Уровня БИ.

После Высшего Суда душа (**Матрица**) помещается на три земных года в космический объём, назовём его объёмом №1, который располагается между Землёй и её Антиподом.

Примечание: Земля – шар, Антипод – сфера. Они не касаются друг друга. Между ними располагаются сферические объёмы №1 и №2.

Такое правило применимо всем материальным мирам, на которых развиваются формы с прерывающейся «жизнью». Таких объектов во Вселенных Бога – 5%.

Объём «благоустроен» для душ-субстанций. Души располагаются сообществами согласно Уровню развития. Общий объём разделён прозрачными энергетическими перегородками на меньшие объёмы по уровням.

Души с развитостью до 20 э.е. (низкие души) располагаются на нижних уровнях (10 уровней). Средние души (с энергопотенциалом от 21 э.е. по 39 э.е.) располагаются на 7 средних уровнях согласно энергопотенциалу. Высокие души (с энергопотенциалом выше 40 э.е.) располагаются на 4-х верхних уровнях.

Освещённость уровней различная. Зависит она не от искусственного освещения уровней, а от отражения света самих душ. Низкие души дают тусклое слабое отражение, высокие души – яркую освещённость объёма.

Сообщества, составленные согласно Уровню развития души, общаются между собой. Земная память у душ отключена, и души общаются между собой, неизвестным землянам, способом.

Цель пребывания душ в данном объёме №1 – подготовка душ к пребыванию в Антиподе. По земному – профориентация. Душа выбирает вид деятельности из тех, которые ей предлагают. Вид деятельности на 100% зависит от Уровня развитости души. Виды деятельности души в Антиподе и цель такой деятельности для земного человека – за гранью непознанного.

В Антиподе находятся не только земные души, но и души с других объектов Вселенных. Так же, как земные души могут

находиться в Антиподах других материальных космических объектов Мироздания. К концу пребывания в Антипode душа получает Определителя и Управителя.

После пребывания души (**Матрицы**) в Антипode она помещается в объём №2, который находится по соседству с объёмом №1. Цель пребывания – подготовка души к новому воплощению на Земле.

Внутреннее устройство объёма №2 – такое же, как и объёма №1. Так же души находятся в сообществах согласно развитости души. Но «воспитательная» работа, подготовка души – другая.

Души с других объектов Вселенных, называемых космическими душами, в объёме №2 проходят адаптацию перед воплощением на Земле.

- Могут ли назначить душе «старых» Определителей и Управителей?

Могут, если Они – свободны.

- Может ли повыситься развитость души в период между «смертью» и «жизнью»?

Нет. Библия свидетельствует: «что соберете на земле, то соберете на Небе...».

- Матрица индивида, живущего на Земле, отличается по состоянию от Матрицы души-субстанции между смертью и жизнью?

Отличается. После смерти консервируются все **подматрицы**, не входящие в Управленческую часть: **матрицы Времени, Подсознания, Непосредственно души, Совести, Качеств, «Генного кода», Управителей.**

После Высшего Суда «земные» Определители и Управители освобождаются от работы. Душа переходит под контроль Сутей 6-го Уровня БИ.

Механизмы **подматриц** Управленческой части (**Законов, Вечности и Пространства**) меняют космическую ориентацию для существования в других условиях. Речь идёт только о работе механизмов, в остальном никаких изменений в **подматрицах** не происходит. Таких объёмов – четыре.

1. Пояс-коридор в околоземном пространстве для сбора душ

умерших людей. Высший Суд находится там.

2. Объём №1.

3. Антипод.

4. Объём №2.

- Какой срок в земных годах существует между воплощениями и есть ли исключения?

35 лет. Исключение заключается в более коротком сроке между воплощениями. Максимум 4 года. Таких случаев 0.2% на всё человечество. Причина - программа индивида.

Программа (главная цель) даётся душе для развития и совершенствования.

Но есть и второстепенная цель - влияние жизни индивида по какой-то программе на программу какого-то общества людей. По этой причине может быть срок между воплощениями более короткий. Срока свыше 35 лет не бывает.

- Отличается Антипод Земли от Антиподов других материальных объектов, где живут формы?

Отличается. Положение души зависит от её развитости, от влияния кармы на земные жизни.

- Когда составляется программа души на следующее воплощение?

Когда душа находится в Антиподе. Составляется программа Расчётчиками и Программистами с учётом кармы к концу пребывания души в Антиподе. Тогда же Управитель знакомится с программой индивида.

Особые или специальные программы, содержащие какую-то миссию, составляются задолго. И затем подбирают души для них в Антиподе. Иногда приходится ждать, когда подходящая душа появится в Антиподе.

РАЗДЕЛ 6. ГЛАЗА – СВЯЗЬ ЧЕЛОВЕКА С ДУШОЙ (МАТРИЦЕЙ)

Отвечает Иерарх 42-го Уровня БИ.

- Все ли материальные миры нуждаются в источниках освещения?

Нет. Имеются материальные миры, как Ваша Земля, в которых источники освещения (Солнце, звёзды) помогают ориентироваться формам в окружающей среде. Они работают в единой связи со специальными органами восприятия – глазами или отдельными органами переработки световой энергии, такими, как кожа, которые рассчитаны на определённую работу.

Но имеются материальные миры, где абсолютная тьма. Формам, живущим в них, не нужен свет. Они сконструированы так, что хорошо видят в темноте. У них отсутствуют органы зрения, которые заменены ощущениями и механизмами восприятия мира, которые «снимают» полную информацию об окружающем. И имеют особое построение физического тела, ориентированное на ощущения. *(Вышеизложенный текст взят из книги Секлитовой Л. «Энергоструктура человека и материи», Амрита-Русь 2007 г, стр.117.)*

В Вашем Мироздании первых миров – 10%. В них живут формы, подобные земному человеку. Но Земля, единственная в своём роде, как и человек, на 60% не похожа на другие материальные миры.

- В Высших мирах (БИ) светила отсутствуют. Глаз у Его Обитателей нет. Чем Они воспринимают мир?

По конструкции Мы, Обитатели БИ, - субстанции. В примитивном понимании субстанция – это **Матрица** и оболочки вокруг неё. Уровень принадлежности БИ – это количество оболочек вокруг **Матрицы** Сути или Иерарха.

Среди оболочек есть такие, которые предназначены для восприятия того или другого мира, в котором может находиться Суть или Иерарх по заданию. Они помогают ориентироваться в окружающем мире.

- У Бога объёмное зрение? Он видит одновременно во все стороны?

Не только Бог, но и Иерархи с 95-го по 99-й Уровни имеют объёмное зрение. Они «видят» не только во все стороны, но и внутрь. И во все измерения. Их «взгляд» присутствует везде и всюду, внутри Себя и снаружи.

- Суть на 1-ом УБИ имеет только одну оболочку?

Нет. 1-й и 2-й Уровни имеют по 3 оболочки. 3-й и 4-й Уровни – по 4 оболочки. Начиная с 5-го Уровня, количество оболочек соответствует Уровню принадлежности в БИ.

- Какое максимальное количество оболочек для ориентации необходимо Сутям и Иерархам, чтобы ориентироваться во всех мирах Мироздания?

Пять. Такое количество оболочек имеют только Иерархи. Им доступны все миры Мироздания. Всего миров в Мироздании – пять видов. 6-й мир, как говорилось выше, создаётся.

- Назначение глаз у человека – это только ориентирование в окружающей среде?

Нет. Это – даже не главное назначение. Если глаза у человека открыты, орган зрения активно вырабатывает энергию, которая уходит в окружающий мир. Та эмоция (энергия), с которой человек смотрит (любовь, добро, безысходность, раздражение, ненависть, агрессивность, зло, восхищение, равнодушие, тревога), посылается в окружающее пространство. Энергетика, находящаяся в данном пространстве людей, суммируется и создаёт его «атмосферу».

- Насколько микроклимат семьи зависит от глаз её членов?

На 70%.

- Возможно существование в Мироздании форм с большим наличием глаз?

Да. Есть такие материальные миры даже в Вашей Вселенной, формы которых имеют количество глаз числом в четыре знака. Микроклимат окружающего пространства создаётся глазами её обитателей на 100%.

- Народная мудрость гласит: «Глаза – зеркало души». Матрица души связана с органом зрения?

Как и сердце – да. Аппарат зрения связан духовными «нитьями» с составной частью Матрицы – матрицей Непосредственно души.

Духовная связь или, назовём, духовная «нить» имеет не энергетическую природу. Её компоненты за пределом человеческого понимания. Они сродни составу «одухотворяющих энергий» и энергий любви.

- Получается, что человек смотрит Матрицей Непосредственно души?

Да. Чем больше накоплено высоких нравственных качеств, тем благожелательнее взгляд человека.

Матрица Непосредственно души у отрицательного индивида – пуста (не более 1% положительных качеств), поэтому взгляд его тоже пустой.

- Отрицательная душа может содержать большой объём высоких деловых и профессиональных качеств, которые накапливает Матрица Непосредственно души. Почему же Вы их оцениваете в 1%, не более?

Диапазон энергий высоких нравственных качеств несоизмерим с диапазоном, названных Вами, качеств. Они в 8 раз выше. Наличие высоких деловых и профессиональных качеств не делает душу выше, а человека добрее.

- Поэтому говорят, что взгляд человека может возвысить «до небес», а может и убить?

Да.

- Слепые люди видят?

Да, но не все. «Видят» **Матрицей Непосредственно души**. Читатель уже познакомился со строением **Матрицы Непосредственно души**, внутренняя часть которой состоит из 3-х объёмов. 2-й объём – накопитель энергий «романтической» любви. Чем больше такой энергии накоплено в «сотах» **Матрицы** (в прошлых жизнях), тем лучше «видит» индивид. Как это осуществляется – земному человеку не понять.

Слепой не видит в привычном понимании, а ощущает опасность там, где она может быть. И принимает меры.

Слепой с рождения индивид тонкими структурами «видит» картинку окружающего мира. Она не такая, какой её видит обычный человек. Но состояние окружающего мира в этой картинке он очень точно ощущает. Окружающий мир вызывает у слепого

восхищение, вдохновение и умиротворённость, если это касается покоя в природе; тревогу, угрозу и волнение, предчувствуя активность природных действий.

- А если человек потерял зрение в этой жизни, видит ли он?

Да, если накоплены энергии в «сотах» романтической любви. Разница с видением слепого от рождения в том, что он видит привычную для зрячего картинку.

- Следовательно, слепой индивид с отрицательной душой не может видеть?

Слепых индивидов с отрицательной душой не бывает. Дьявол этого не допускает.

- Небесные Учителя помогают слепым индивидам?

Нет. К сожалению, если в Матрице Непосредственно души нет нужных накоплений, помочь индивиду никто не может. Он остаётся один на один со своей бедой.

Мы, Высшие Иерархи, вынуждены признать и принять такие издержки, которые появились при отклонении развития Земли от первоначальной Программы. Об этом дана Информация в предыдущей книге «Земные формы и их строение».

Разговор с Иерархом 42-го Уровня

- У Вас вокруг Матрицы располагается 42 тонкие оболочки согласно Вашему принадлежности 42-му Уровню БИ. Какое назначение Ваших оболочек?

Начнём с оболочек ориентирования в окружающей среде, о чём шла речь выше. Их - 6, 5 для существующих миров, 6-я для нового формирующегося мира.

Интеллектуальные оболочки. Их 12. Отличаются они по энергопотенциалу в э.е.:

1-я оболочка от Матрицы	3 354 э.е.
2-я - « -	43 453 ->>
3-я - « -	444 746 ->>
4-я - « -	544 444 ->>
5-я - « -	2 545 443 ->>

6-я	- « -	4 424 445 -»-
7-я	- « -	6 444 455 -»-
8-я	- « -	44 544 044 -»-
9-я	- « -	46 445 454 -»-
10-я	- « -	84 555 444 -»-
11-я	- « -	95 455 444 -»-
12-я	- « -	135 544 444 э.е.

К сожалению, назначение остальных оболочек Мы вам не можем объяснить, так как эта Информация для Вас *за гранью непознанного*.

- Как я понимаю, Вы стояли у истоков создания Земли, планировали её появление. Какая Ваша интеллектуальная оболочка участвовала в этом?

2-я.

- Вы участвуете в создании звёзд?

Планируют создание звёзд 58 - 68 Уровни БИ.

- Сколько космических («живых») объектов насчитывает Мироздание Бога?

10^{343} . Все они - эксклюзивны. Из этого количества землянам известно 38.

- Какой самый низкий энергopotенциал «живого» объекта Мироздания и самый высокий?

Самый низкий 8 э.е. Самый высокий $10^{44\ 444}$ э.е. Земной человек 18 - 48 э.е.

- На основании каких условий появляется необходимость в планировании и создании новых объектов Мироздания?

Энергетический баланс и прочная взаимосвязь. В связи с бесконечным ростом и совершенствованием душ, «живых» объектов Мироздания, происходит бесконечное планирование, разработка и создание новых объектов и демонтаж старых с дальнейшим использованием их компонентов. Этот процесс - **Вечен**.

- Сегодня в СМИ прозвучала информация, что учёные-астрономы НАСА открыли в созвездии Водолея новых 7 экзопланет, 3 из которых, по их мнению, могут содержать воду. Их «солнце» звезда «Трепест-1» по характеристикам похожа на Солнце. Вы можете это прокомментировать?

42-й Уровень БИ планировал в своё время создание этих объектов. По возрасту они старше Земли. У них нет атмосферы, они не пригодны для жизни человекоподобных форм, на них нет того, что Вы называете водой. Работала интеллектуальная оболочка №3. По Уровню развития эти планеты на 2 порядка выше Уровня развития Земли.

Открытие имело место, но только 4-х планет, не относящихся к земному понятию экса-планета (экса-планета - планета, поглощающая тепло извне, от «солнца»). Все планеты населены разумными субстанциями. До этих планет их души проходили развитие на материальных объектах типа Земля. Теперь они готовятся к переходу в БИ.

На предыдущем объекте их души достигли развитость 60 э.е. На объектах, о которых идёт речь, они должны достигнуть развитость в 74 э.е. И перейти на 1-й Уровень БИ. Процесс, который предстоит душам-землянам через 3 000 лет.

Физическая оболочка планет состоит из материи гораздо более высокого диапазона, чем Земля.

- Могут ли последние открытия астрономов быть связаны с переходом Земли на новый Уровень развития, новую орбиталь?

Открытия за 60 последних лет именно с этим связаны.

РАЗДЕЛ 7. ЦИКЛИЧНОСТЬ СИТУАЦИЙ В РАЗВИТИИ ЗЕМЛИ И ЕЁ ОБИТАЛЕЙ

От автора: в этом разделе кое-какие вопросы взяты из подраздела «Общество и циклы» книги авторов Секлитовой Л. Стрельниковой Л. « Энергоструктура человека и материи», 3-е издание, Москва, Амрита-Русь, 2007. Но ответы на вопросы не имеют ничего общего с данными в книге.

Отвечает Иерарх 44-го Уровня БИ.

- Известно, что развитие общества происходит Циклично. По каким причинам это происходит? Или Цикличного развития не существует, а историки подтасовывают факты.

Цикличность закладывается в программы всех крупных космических объектов типа звёзд и планет. Она заложена в программе Земли на весь период её развития. **Цикличность** заключается в повторяемости ситуаций, но в разное время. Речь идёт о физических и энергетических ситуациях Земли как планеты, физическом и энергетическом развитии форм Земли, исторических ситуациях развития человечества Земли.

- Для чего нужна Цикличность?

Цикличность закладывается в программу крупных космических объектов: планет, звёзд. Делается это для правильного регулирования подачи энергопотоков с Уровней БИ объекту. Независимо от того, объект материальный или энергетический.

- Количество циклов строго определено?

Да. В первоначальной программе развития Земли было заложено 14 циклов.

- Программа на космический объект составляется с учётом будущих корректировок?

Нет. Закон Мироздания по составлению программ объектам не предусматривает наличие корректировок в процессе жизнедеятельности объекта. Это - нонсенс. Ваша Земля - эксклюзив в этом отношении.

- Развитие Земли отклонилось от первоначальной программы на 40%. Что произошло с Цикличностью в этом случае?

В скорректированной программе Земли 12 **циклов**. Они касаются всех ситуаций развития самой планеты и её обитателей. Сейчас осуществляется 11-й **цикл**.

- **Давно начался 11-й цикл?**

600 лет назад. 11-й **цикл** запланирован в 900 лет, но нет уверенности у Нас в том, что он уложится в этот срок.

- **Главная причина сейчас – Сатана?**

Да.

- **Те ситуации, которые сейчас происходят на Земле, принадлежат Циклу?**

Нет.

- **Когда нарушилась Цикличность?**

Цикличность нарушилась 70 лет назад. Причина – октябрьская революция и Ленин. 30 лет после начала событий **Цикличность** по инерции ещё сохранялась.

- **Главная причина отхода от первоначальной программы развития Земли – человек? Он должен был появиться на Земле?**

Главная причина – «конструкция» земного человека. Запланированная «конструкция» не подошла Земле, не прижилась. Скорректированная «конструкция» - та, что прижилась, и та, что образовала человечество, увела развитие Земли далеко от задуманного Высшим Разумом. И сделала свою жизнь «адам».

- **Состояние «страдание», в котором находится 80% землян, было Вам известно до появления человека?**

Нет. Так же, как и романтическая любовь. Романтическая любовь - гениальное открытие землян.

- **Вам это открытие пригодится?**

Да. Мы будем формировать это качество на материальных объектах.

Страдание - тоже открытие людей, с помощью которого человек «лечит» душу. Мы не способствовали его появлению.

- **Земля определяет развитие человечества или человечество определяет развитие Земли?**

Существует программа развития человечества, которая взаимосвязана с программой развития Земли. Сбой одной программы вызывает сбой другой программы.

- Как проявляется Цикличность в развитии самой планеты Земля?

Цикличность проявляется в изменении состояний оболочек Земли: твёрдой, воздушной, водной. Проявление **Цикличности** может быть физическим (материальным) и энергетическим.

Цикличность твёрдой оболочки Земли проявляется только энергетически. За всё время существования планеты не изменился химический и количественный состав компонентов мантии и ядра Земли.

Мантия Земли имеет положительный энергopotенциал, ядро имеет отрицательный энергopotенциал. В сумме они дают энергopotенциал Земли. Энергopotенциал Земли не является постоянной величиной, а изменяется в сторону увеличения время от времени, что является **Цикличностью** в развитии Земли.

Увеличение энергopotенциала – это увеличение качеств Земли в процессе совершенствования её души. Качества, как известно, накапливаются в **подматрице Качеств**, в 1-ом и 2-ом отделах. Качества души Земли и качества души человека различаются по характеру.

Цикличность воздушной и водной оболочки Земли носит материальный характер. Общий энергopotенциал обеих сред постоянен на всём протяжении периода развития Земли и суммируется с энергopotенциалом твёрдой оболочки.

Материальная **Цикличность** заключается в изменении химического и количественного состава компонентов воздушной и водной оболочек Земли через какие-то промежутки времени.

Цикличность развития Земли как планеты не нарушалась за весь период существования Земли.

- Цикличность у растительного и животного миров Земли происходит параллельно?

Да.

- Как проявляется Цикличность у них?

В данную **Цикличность** входят изменения ситуаций, связанные с климатом, почвой, водой и воздушной средой (о них шла речь выше), сменой видов растительного мира, сменой видов животного мира.

Цикличность в растительном и животном мире, заложенная в первой программе Земли, ни разу не нарушалась.

- **Выше упоминалось, что главной причиной отхода развития Земли от первоначальной программы стала конструкция человека. Расскажите об этом.**

Об этом Вы писали не раз. На заре человечества были предприняты 4 попытки создания конструкции человека: 3 попытки в лабораториях Высшего Разума и одна попытка, связанная с появлением Адама (инопланетянина) на Земле.

Адам подвергся физическому изменению с помощью Высших Сутей. Он был материальным объектом (в таком виде он появился на Земле), похожим на современного землянина на 48%.

Внешний облик – такой же, как у землян. Он не изменился за всю историю человечества. От земного человека в нём присутствовали внутренние органы: сердце, лёгкие, нервная система, система кровообращения, печень, костный скелет, глаза, уши, рот.

Отсутствовал физический мозг. Голова внутри не была пустой, в ней располагались органы ориентации в космосе. Отсутствовали пищеварительные органы, так как Адам был «солнцеедом». Не было органов деторождения, так как размножение на родине Адама было искусственным *«за гранью Вашего познания»*.

Из тонких структур, присущих земному человеку, Адам имел **Матрицу** души, эфирную, астральную и ментальную оболочки. Каузальная оболочка отсутствовала, но в наличии были ещё пять тонких оболочек, о которых землянам не известно. Адамом использовался «тонкий интеллект».

Развитость души Адама составляла 48 э.е. Процент качеств из **Матрицы качеств** Адама составлял 40% качеств высокой земной души. Остальные качества из находящихся в **Матрице качеств** Адама – не присущи земной душе.

В **Матрице качеств** Адама отсутствовали деловые, профессиональные, национальные качества. Присутствовал большой % нравственных качеств, не известный землянам.

На Земле Иерархи и Сути Медицинской Системы произвели оперативное вмешательство в конструкцию Адама, сделав его таким, как все Вы, земляне.

Итог оказался губительным для осуществления первоначальной программы развития человечества. Наличие в детородных мужских органах предстательной железы способствовало возникновению «неправильных» сексуальных взаимоотношений между мужчиной и женщиной, повлёкших огромные беды в жизни людей.

Предстательную железу, как Вы писали в предыдущих работах, назвали на Земле «первородным грехом».

- Простите, Уважаемый Иерарх, но про себя я назвала «сказкой» то, что я написала выше. Права ли я в своих сомнениях? Правильно ли я понимаю Вас?

Это не сказка, а на 60% - верная Информация. На более подробное изложение земной человек не способен.

- Адама доставил инопланетный объект (НЛО)?

Да. На территорию нынешней Турции, Вы об этом писали. Вместе с Адамом были доставлены инструменты первой необходимости для устройства быта. Компьютер, который в течение полугода связывал Адама со своей Родиной. Затем связь со стороны Родины прекратилась.

И компьютер, и инструменты находятся в недрах почвы. Когда-то их земляне найдут.

- Простите за вопрос, но почему Вы не предприняли какие-то кардинальные меры, чтобы этот проект закрыть? Вы же понимали, что с течением времени всё будет только ухудшаться, а не улучшаться?

Закон Мироздания не разрешает закрыть проект, как Вы называли. Мы должны были пройти этот «плохой опыт». Через 3 тысячи лет Земля перестанет существовать, её компоненты пойдут на создание нового материального объекта. О душах людей Вы уже сообщали. Души с развитостью 48 э.е. перейдут для развития на энергетический объект. Души с более низкой развитостью продолжат совершенствование на других материальных объектах в другой материальной форме, может быть, не похожей на земного человека.

- Вы подтверждаете, что человечество до сегодняшнего дня жило и живёт в несправедливом мире, мире с двойными

стандартами? Есть надежда на изменение ситуации в обратную сторону?

Да. Нет. На последующие 140 лет влияние будет оказывать попытка «захвата Земли Сатаной» в убывающем темпе. Сейчас - пик этого процесса. Как Вы писали в другой публикации, Сатана не сможет это сделать.

Сатана такие попытки часто предпринимал, но никогда Ему они не удавались.

- Но и планет таких, как Земля, нет в Мироздании, на которой происходят незапланированные события со знаком «минус»?

Мы не допустим. Жизнь у «золотой расы» будет на 50% более благоприятной, чем у Ваших современников, но не такой, какой она должна была быть согласно программе.

- Откуда появилась Ева?

Об этом Вы тоже писали. На территории Турции в небольшом количестве жили люди, потомки «атлантов», людей из 3-ей цивилизации.

- Миф о «Еве из ребра» имеет под собой почву?

Нет.

- На основании вышеизложенного можно сделать вывод: Цикличность развития Земли как планеты, развития растительных и животных форм Земли не нарушалась с момента создания её.

Цикличность ситуаций развития человечества нарушилась в связи с созданием человека как «неправильной» формы, но не по всем аспектам сторон его жизни? Развитие человечества и совершенствование души человека тоже зависит от энергопотоков от БИ Земле?

Цикличность развития человечества включает следующие аспекты:

- **Цикличность** в совершенствовании души человека;
- **Цикличность** в развитии общества;
- **Цикличность** цивилизаций.

Рассмотрим **Цикличность** в совершенствовании души человека.

Развитие человечества подразумевает совершенствование души каждого индивида, входящего в понятие человечество. На заре появления человека Высшим Разумом было создано 10 типов программ (*читай книгу «Строение земных форм» Инны Любимовой, прим. автора*).

Цикличность совершенствования души закладывалась в эти 10 типов программ. От программы к программе, по которым воплощалась душа, увеличивался энергетический «вклад» Божественной Иерархии в земную жизнедеятельность каждой души (человека). Закладывая определённые способности (деловые, профессиональные, национальные) в виде энергий определённого диапазона на каждое воплощение, душа вырабатывала качества (энергии) нравственного плана, хорошие и плохие. Благодаря чему происходило совершенствование души.

Ниже предлагается таблица некоторых данных из **первоначальной программы Земли**.

Справка. В представленной таблице энергетический «вклад» Божественной Иерархии в э.е. даётся на все души, воплощающиеся по той или другой программе.

Прогр.	Продолж. в зем.годах	Кол. вопл.	Энергетическ. вклад БИ	Разв. души
1-я	3 200	1	73.75	0.002
2-я		1	96.0	0.007
3-я	11 550	1	342.33	0.4
4-я	4 500	180	3 621	1.3
5-я	4 200	120	31 133	3.3
6-я	8 500	160	303 435	6.3
7-я	8500	170	6 355 434	9.7
8-я	8 500	170	45 235 444	21.0
9-я	2 000	40	445 445 353	30.0
10-я	1 000	18	43 454 424 454	48.0

!!! Высший Разум вкладывает в совершенствование души человека крупнейший энергопотенциал.

Ниже даётся таблица с теми же показателями, но действительными. То есть, как на самом деле осуществляется совершенствование земной души в соответствии с теми же 10-ю программами.

Прогр-а	Продолж. зем. лет	Кол вопл	Энергетич. вклад БИ	Разв. души
1-я	4 600	1	640	0.002
2-я		1	850	0.007
3-я	13 500	1	44 500	0.6
4-я	4 250	128	640 350	1.3
5-я	3 750	148	4 534 350	3.3
6-я	5 300	106	44 450 000	6.3
1-е люди				
7-я	началась 3300 назад	88	444 450 000	9.7
8-я	600 назад	67	5 444 450 000	21.0
9-я	начало 80 лет назад	1	234 444 450 000	30.0
10-я	10 лет назад	1		48.0

Примечание: энергетический вклад БИ в совершенствование душ и развитость души дана в э.е., принятыми у Нас в Божественной Иерархии. По 7-ой программе развивается 0.1% человечества. По 8-ой программе развивается 70,8%. Остальная часть приступила к развитию по 9-ой программе.

1-я и 2-я программы – развитие души в доматериальных мирах. 3-я программа – развитие души в минералах. 4-я программа – развитие души в растительном мире, 5-я

– в животном мире. 6-я программа – развитие душ в первобытных людях. 7-я программа – развитие душ в потомках Адама. Она началась 3 300 лет назад и до сих пор продолжается.

Цифры – не сопоставимы. Цикличности – нет.

Примечание: Автор попыталась выяснить у Высших Иерархов, считают ли Они ошибкой или просчётом такое нарушение программ. Однозначно – нет.

Цикличность в развитии общества

Несмотря на отсутствие Цикличности в совершенствовании души, Высшему Разуму удалось сохранить Цикличность в развитии общества на 80%.

- Исторические события, которые повторяются в жизни человечества, связаны с программой Земли?

Связаны только с программой Земли. И не связаны с энергетикой планеты, о чём утверждают авторы Секлитова Л. и Стрельникова Л. в книге «Энергоструктура материи и человека», Москва, Амрита-Русь, 2007 год.

Информация указанной книги на 92% придумана вышеуказанными авторами.

Цикличность в развитии общества связана, в первую очередь, с совершенствованием душ его индивидов, которое заложено в программе Земли в виде 10 программ (об этом шла речь выше).

Ещё раз Мы (Иерархи БИ) напоминаем: Божественная Иерархия не нуждается в энергии, которую вырабатывают формы Земли, в том числе – человек. Эти энергии для Нас – очень низкого диапазона. Он (диапазон) – на три порядка ниже самого низкого диапазона БИ.

Энергии, которые вырабатывают земные формы, нужны только самим формам и Земле. И только 4% энергии уходит за пределы Земли объектам Солнечной системы.

- Чтобы говорить с Вами о возникновении общества на Земле, я заглянула в интернет, чтобы определиться с отправными

«точками» вопросов к Вам по этой теме. И растерялась: глубокие научные исследования, в том числе работы Энгельса, Ленина (о них мы знаем со школьной скамьи), привели меня в глубокое разочарование. Я не могу принять теории, выводы и доказательства к ним сейчас. Раньше всё это не вызывало никаких сомнений, а сейчас ощущение полной нереальности.

Почему материализм победил идеализм? Наука большой период развивалась правильно согласно Вашей информации.

До 3-го века до новой эры, примерно 2 300 лет назад, наука и философия развивались согласно Установкам Божественной Иерархии. До Ваших дней дошло 9% научной Информации, разработанной учёными того времени.

Главная причина победы материализма в том же, о чём речь шла выше: в нарушении Циклов совершенствования души, в феноменальном «отходе» Земли от первоначальной программы.

- Кто автор интернета? Склитова Л. и Стрельникова Л. утверждают, что Дьявол. Какой % правды в интернете?

Отрицательная Система Дьявола никакого отношения к развитию технического прогресса на Земле не имеет. Идея 16-го Уровня БИ была заложена в программу души, которая воплотилась в 1955 году Тимом Бернерс-Ли. Он её осуществил.

- В материале о Тиме Бернерсе-Ли «интересен тот факт, что ранее Университетом Миннесоты был разработан протокол Gopher, который вполне мог стать альтернативой современного интернета. Но Тим Бернерс-Ли оспаривает этот факт, выдвигая мнение о том, что тот протокол не выдержал бы конкуренции с World Wide Web (WWW) из-за того, что создатели данного проекта требовали за его внедрение платы». Прокомментируйте этот факт.

Тим Бернерс-Ли был не прав, но не из-за платы. Тот проект действительно был альтернативой современному интернету. Он появится через несколько лет, но авторами будут другие люди.

- Вы контролируют интернет?

Нет. В интернете сконцентрирована придуманная (9%), искажённая (68%) и относительно правдивая информация.

Львиная доля искажения относится к научной информации,

особенно относящейся к очень отдалённым временам. Причина – человеческий фактор. Верить такой информации нельзя. Особенно вредно принимать её в качестве доказательства.

Поэтому у Вас появилось ощущение нереальности, так как Вы работаете с Нами. Все представленные теории, выводы, доказательства, касающиеся возникновения Земли, человека, общества, государства, не имеют под самой никакой почвы.

- Вы можете тезисно дать этапы возникновения человека, общества и государства?

- Человек был создан в лаборатории Божественной Иерархии (мужская и женская особи).

- Высшими Структурами мужские и женские особи были расселены на Земле семьями. До появления Адамы процесс деторождения и создания семей был искусственным и контролируемым Ими. Семьи разрастались за счёт семей детей, но сами люди в процессе создания семей не участвовали.

- С появлением Адамы контроль Высших Сфер прекратился: процесс деторождения стал осуществляться известным землянам способом, подбор семей стал происходить по расчёту (по инерции, эмоциональные чувства ещё отсутствовали). Большими семьями стало жить невозможно, семьи стали разделяться. Но продолжали жить рядом. Стали образовываться племена.

- Важно знать, что до объединения племён в общины, люди питались растительной пищей. Одежда была тоже растительного происхождения. Климат мест, где жили люди, позволял обходиться без искусственного тепла. Животный мир находился с людьми рядом, на который они не посягали. Но использовали молоко животных для вскармливания младенцев.

Прекращение помощи и контроля за рождаемостью Свыше привело к быстрому разрастанию семей и широкому расселению. Высшие Структуры вынуждены были дать людям огонь. Люди вынуждены были искать способы себя обслужить: обычной растительной пищи не хватало, растительная одежда не грела. Появилась охота, которая дала людям сытную пищу и теплую одежду. Отдельные племена стали объединяться для совместной охоты. Орудия для охоты создавали вместе.

Это был самый тяжёлый период в жизни человечества: адаптация к самостоятельной жизни. Образовались общины. Первые убийства людей друг другом появились в период образования общин.

- Предвестником появления государства стало объединение нескольких общин с целью защиты одной группы людей от другой.

- Вы тезисно рассказали о возникновении общества. В этом процессе заложена Цикличность?

Цикличность в развитии общества заключается в подготовке индивида для жизни в нём, так как человек в одиночку прожить не может. Таким запроецирован и запрограммирован человек согласно его душе. Душе требуются качества, которые могут быть наработаны только при взаимоотношениях людей.

Поэтому **Цикличность** общества, заложенная в программе Земли, не была нарушена. Удлинились только сроки её исполнения.

Цикличность цивилизаций

- Возникновение цивилизаций закладывалось в программу Земли. Свойственна ли им Цикличность?

Первоначальная программа Земли предусматривала возникновение 4-х цивилизаций с присутствием **Цикличности** в них.

Признаком **Цикличности** цивилизации является наличие определённых типов обществ, которые она должна была создавать.

Ни одно общество, существовавшее в истории человечества, не соответствует тем типам, которые были запланированы. Поэтому констатирую, что **Цикличность** в земных цивилизациях отсутствует.

- Сейчас по первоначальной программе человечество должно было жить в 4-ой цивилизации? Сколько лет уже существовала бы на Земле «золотая раса»?

Да. Примерно 500 лет. И вы понимаете, какой была бы жизнь на Земле.

- Что было бы с Землёй в ближайшее время? Человечество закончило бы свой путь на Земле?

Примерно через 500 лет человечество исчезло бы с Земли. То есть, души земных людей перешли «жить» на энергетический

объект для дальнейшего совершенствования. Земля, как все материальные объекты Мироздания, являются **не вечными**, и она была бы демонтирована.

- На сколько правдиво «расхожее» утверждение землян: «Мир развивается по спирали»?

На 80%. Как вы изложили выше: сама планета и её природа развиваются Циклично, то есть, на 100%. Человечество ушло от этой цифры на 40%.

Разговор с Иерархом 44-го Уровня БИ о Мирах Мироздания.

- Расскажите о существующих Мирах Мироздания.

В настоящее время существует 5 Миров, 6-й - формируется. Согласно Уровню развития:

1. **Доматериальный Мир** (название дали ему Вы), в котором проходят первичное совершенствование души после их творения Высшим Разумом.

2. **Параллельный Мир.**

3. **Материальный Мир.** Сюда входит Земля.

4. **Мир X_1 .**

5. **Энергетический Мир.**

6. **Новый формирующийся Мир X_2 .**

- Во всех Мирах развиваются «одухотворённые» единицы с основой души Матрицей?

Нет. Души подобно Вашей с основой **Матрица** развиваются в 3-х Мирах: доматериальном, материальном и энергетическом.

В параллельных Мирах развиваются объекты с основой **фальшивая «матрица».**

В Мирах X_1 и X_2 развиваются «одухотворённые» единицы с другой основой. Ни Миры, ни основы душ земляне постичь никогда не смогут.

- Названные Вами Миры имеют классификацию?

Доматериальные Миры - 3 типа, параллельные - 4 типа, материальные - 3 (об этом говорилось выше, Земля относится ко 2-му типу), энергетические - 6 типов.

Отличие типов объектов объясняется по максимальному

Уровню развития на них душ.

- Все названные Вами Миры имеют параллельные Миры?

Только материальные Миры. Назначение их Вы знаете - поглощение энергий очень низкого диапазона.

- В доматериальном Мире энергии тоже низкого диапазона. Они похожи?

Нет. Не похожи ни физически, ни энергетически. Диапазон энергий в доматериальном Мире на порядок выше. И назначение Мира другое.

- В каждой Вселенной Бога (их четыре) имеются разные Миры?

1-я Вселенная - Миры X_1 и X_2 .

2-я и 3-я Вселенные - доматериальный, параллельный, материальный и энергетический Миры. В 3-й Вселенной находится Земля.

4-я Вселенная - все Миры.

- Какая из Вселенных развивается более успешно?

2-я, 4-я, 1-я и 3-я.

- Не из-за Земли у 3-ей Вселенной последнее место?

Да.

РАЗДЕЛ 8. ПРИЧИНЫ ЗАРОЖДЕНИЯ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

От автора: Как заметил читатель: казалось бы, одна и та же Информация, излагаемая в разное время, претерпевает значительные изменения, на первый взгляд. И читателю кажется, что автор путает, допускает ошибки, а может и придумывает.

Не раз автор писала, что, по мнению Иерархов, такой процесс легко объясним и естественен. Стоит посмотреть на что-то, слегка изменив угол зрения, как появляются новые факты, новая Информация, которые порой могут перечеркнуть ранее известные.

Ошибок не бывает. Есть новый подход к вопросу; более глубокое понимание автором, излагающим его; более полное раскрытие Иерархом проблемы, основанное на доверии Его автору.

Ход такой работы с Иерархами читатель увидит ниже на примере изложения Информации по теме «Причины зарождения цивилизаций», представленной в книге «**Земля и земные цивилизации**», стр. 48.

И в первом и во втором случае Информацию даёт Иерарх 42-го Уровня БИ. Но на насколько она разная! *Написанный курсивом текст – ответ 2-х годичной давности, который даётся для сравнения с «новой».*

Отвечает Иерарх 42-го Уровня БИ.

- Чем была вызвана необходимость для Высшего Разума создания Земли?

Потребность в создании Земли исходила из Высших Иерархических Сфер. Вышестоящей Иерархии потребовалась планета, отвечающая определённым параметрам материального Космоса. Земля – это объект одного огромного Космического живого Объёма – Естества, который нуждался в пополнении определённой энергией других объектов для нормального функционирования всего Объёма.

Потребность в создании Земли исходила из 38-го Уровня БИ. Мирозданию потребовалась планета, отвечающая определённым

параметрам Естества, который нуждался во взаимодействии с другими объектами для нормального функционирования всего Объёма.

- Было время, когда Естество существовало без Земли?

Естество работало в другом режиме. Затем Высшим Иерархическим Структурам было дано Указание Высшего Разума по созданию Земли.

С усложнением процессов, осуществляемых в Естестве, всё время появляется необходимость в создании новых космических объектов взаимодействия.

Объекты существуют материальные и энергетические (есть и другие, но об этом Вам неизвестно). Первые – **не вечные**. Отработав положенный срок, их демонтируют, заменяя другими. Такая судьба ждёт и Землю через небольшой срок в космическом измерении.

Энергетические объекты - **вечные**. Они постоянно претерпевают изменения, повышают свой Уровень совершенствования, как и душа человека.

- Земля долгое время обходилась без человечества. Что способствовало зарождению жизни на Земле?

Жизнь на Земле создал Высший Разум. Зарождению живого, сначала одних видов, потом других, способствовала потребность в некоторых энергиях. Всё, что создавалось на Земле, определялось потребностями Божественной Иерархии в сочетании с потребностями развития самой Земли. Она существовала без человечества, пока программа развития её была простая. По мере эволюции требовалось усложнить саму программу во взаимодействии её с Космическими Системами. Появилась потребность в создании более сложных форм жизни, которые внесли бы новую окраску в цветовую гамму производимых ею энергий. С какого-то момента её развития человечество стало необходимой деталью в трансформации энергий между ней и Космосом. Сейчас Земля настолько срослась с человечеством в единый механизм, что не способна обходиться без него.

В людях от Земли содержится очень много компонентов

внутреннего строения самой планеты. И сами люди дают очень много нового самой Земле. Космос, Естество от их совместной работы получает именно то, что Ему требуется. Земля и человечество работают воедино.

Перед планированием нового космического объекта заранее Божественной Иерархией определяется его первоначальный Уровень развития. Не всегда развитие объекта осуществляется с «нуля».

Для материальных объектов Космоса существует 20 Уровней развития. Земля была запланирована по 8-му Уровню.

Согласно программе 8-го Уровня новый космический материальный объект должен был пройти следующие этапы:

- появление растительных форм;
- появление животных форм;
- появление человечества.

В огромном Мироздании существует большое количество материальных объектов, подобных Земле. На многих из них есть формы, подобные человеку. Но нет ни одного объекта на 100% похожего на другой. Все объекты – эксклюзивные.

Существует Высшая Статистика. Она свидетельствует, что отход в развитии объекта от программы позволителен в пределах 3%. Ни один материальный объект во всём Мироздании не нарушил это правило, кроме Земли. Земля «отошла» от первоначальной программы на 40%!?!

- В Солнечной системе существуют кроме Земли другие материальные объекты как Марс, Юпитер, Сатурн. По какой программе они развиваются?

Сначала о **Земле**. Начальный Уровень развития – 8-й. Конечный – 12-й. Сейчас по этой градации – 11-й.

Марс. Начальный Уровень – 2-й, конечный – 6-й. Сейчас – 5-й.

Юпитер. Начальный Уровень – 7-й, конечный – 12-й. Сейчас – 9-й.

Сатурн. Начальный Уровень – 6-й. Конечный – 9-й. Сейчас – 7-й.

Как Вы можете догадаться, на **Юпитере** появится

«человечество» (причём скоро по космическим меркам), но оно будет другим и по строению, и по образу жизни, и по способу совершенствования души.

Марс относится к тем планетам, которые Вы в своих работах назвали доматериальными. Они предназначены для совершенствования определённых душ в начальный период. На **Марсе** и сейчас проходят совершенствование души с **фальшивыми «матрицами»**.

Цель существования **Сатурна** связана с балансом энергии Вашей Вселенной. «Одухотворённых» единиц на **Сатурне** нет.

- На каком Уровне на Земле появилось человечество?

На 9-ом.

- Человечество потребовалось для эволюции Земли?

Да, для дальнейшей её эволюции. Человечество – это дальнейшая стадия эволюционирования Земли. Благодаря их совместной работе происходит прогресс обеих форм существования. Сам человек был сотворен в применении к единой работе с Землёй.

- Животный мир на Земле появился раньше первой цивилизации или позднее? (вопрос вставлен сейчас)

Животные появились до первой цивилизации, так как необходимо было производить определённый диапазон энергий для Земли. Всё шло по восходящей: минералы, растительный мир, животный мир, потом человечество.

Цивилизация связана только с человечеством. Последний этап совершенствования души перед человеком осуществлялся в животном, поэтому животный мир был создан до 1-ой цивилизации. 75 500 лет назад.

- Как Высший Разум трактует понятие «цивилизация»?

Википедия даёт 4 варианта толкования понятия «цивилизация». Мы, Иерархи БИ, согласны только с такой формулировкой: Цивилизация (историко-философское значение) – единство исторического процесса и совокупность материально-технических и духовных достижений человечества в ходе этого процесса (человеческая цивилизация в истории Земли).

Из всего глубокого понимания этого понятия важно знание

образа жизни представителей цивилизации. Образ жизни – это определённые ситуации, а ситуации – это выработка определённых энергий. Ситуации могут быть одинаковыми, но сами люди будут другими и по тонкому строению, и по органике, то есть, по химическому составу. Разные люди дают разные энергии. Поэтому цивилизации будут отличаться одна от другой.

Википедия даёт 4 варианта толкования понятия «цивилизация». Мы, Иерархи БИ, согласны только с такой формулировкой: **Цивилизация (историко-философское значение) – единство исторического процесса и совокупность материально-технических и духовных достижений человечества в ходе этого процесса (человеческая цивилизация в истории Земли).**

Из всего глубокого понимания этого термина важно знание образа жизни представителей цивилизации. Образ жизни – это определённые ситуации, а ситуации – это совершенствование душ представителей цивилизации. Ситуации могут быть похожими, но сами люди будут другими. Разные люди – разные души по Уровню развития. Поэтому цивилизации будут отличаться одна от другой.

Как видите, **цикличность** в цивилизацию закладывалась.

- Какое время можно считать началом 1-ой цивилизации?

Началом 1-й цивилизации можно считать время 45 500 лет назад. В это время Земля поднималась на 18-й Уровень развития (из 60 по программе). Продолжительность 1-ой цивилизации Высшие оценивают примерно в 4 000 лет.

Началом 1-й цивилизации можно считать время 45 500 лет назад. В это время Земля поднималась на 18-й Уровень развития (из 60 по программе). Продолжительность 1-ой цивилизации Мы оцениваем примерно в 4 250 лет.

- В это время человек был создан?

Нет. Примерно через 1 000 лет после отсчёта первой цивилизации начался эксперимент по его созданию. Выращивали первых людей (4 особи) в лаборатории Вселенной Планетарного

масштаба (14-й УБИ), которая создала Землю. Первые люди выращивались около 2 000 космических лет. Один космический год составляет 8 земных лет. Первых людей выращивали вместе с помещёнными в них душами животных (лошадей). Процесс был длительным, и 1-я цивилизация просуществовала без людей. Высшие Создатели готовили условия для их жизни.

Земля в то время даже отдалённо не напоминала современную планету. Было 4 материка. Климат, как и сейчас, был разнообразный: от арктического до тропического. С помощью гамма-всплеска первых людей поместили в подготовленные для них места, район современной Турции.

Первый человек напоминал обезьяну огромного роста (2.5 – 3.0 м) с сильно согнутым туловищем, согнутыми большой длины руками и ногами. Он полностью был покрыт волосами, руки доставали до земли. Голова была похожа на голову современного человека: примерный диаметр около 40 см, длина около 45-50 см. Лицо – без растительности. Небольшие уши, глубоко посаженные глаза, небольшой нос и рот. Объём мозга – 350-380 куб. см. У вшего современника - 440-480 куб.см.

Среди первых людей были два мужчины и две женщины 28 лет по земным меркам. Высшие Творцы создали из них две семьи, в которых родилось по 5 детей. Искусственное оплодотворение было выполнено Высшими Сутями. Женщина ребёнка вынашивала 7 месяцев. Кормление, воспитание осуществлялось Сутями до 2 лет. С этого возраста ребёнок становился самостоятельным и жил с родителями.

Жили в пещере, питались плодами. Жизнь первых лабораторных людей была короткой – 39 лет. Впоследствии продолжительность людей 1-й цивилизации составляла 75-80 лет.

Нет. Примерно через 1 000 лет после отсчёта первой цивилизации начался эксперимент по его созданию. Выращивали первых людей (4 особи) в лаборатории Вселенной Планетарного масштаба (14-й УБИ), которая создала Землю. Первые люди выращивались около 2 000 космических лет. Один космический год составляет 8 земных лет. Первых людей выращивали вместе с помещёнными в

них душами животных (лошадей).

Земля в то время даже отдалённо не напоминала современную планету. Было 4 материка. Климат, как и сейчас, был разнообразный: от арктического до тропического. С помощью гамма-всплеска первых людей поместили в подготовленные для них места, район современной Турции. Климат там был значительно теплее, чем сейчас.

Первый человек напоминал обезьяну огромного роста (2.5 – 3.0 м) с сильно согнутым туловищем, согнутыми большой длины руками и ногами. Он полностью был покрыт волосами, руки доставали до земли. Голова была похожа на голову современного человека: примерный диаметр около 40 см, длина около 45-50 см. Лицо – без растительности. Небольшие уши, глубоко посаженные глаза, небольшой нос и рот.

Химический состав физического тела не содержал ни одного компонента Земли. Можно сказать, тело было «гуттаперчевым», которое после «смерти» легко «разбиралось» на компоненты, затем вновь использовались.

Внутреннее строение такого индивида на 80% было не таким, как у современного землянина. Больше он был похож на робота. Ни один внутренний орган не был подобен современному. Существовали кровеносная, дыхательная, костная, нервная системы, отличные от современных. Физического мозга не было. Мысль и эмоции отсутствовали. Но в черепе располагался аппарат для ориентирования на местности.

Первые люди были «солнцеедами», для обеспечения чего имелись специальные органы, не известные современному человеку.

Отсутствовали пищеварительная система, печень, почки, половые органы, зубы.

Из тонких оболочек присутствовала только эфирная, и **Матрица души с работающими подматрицами Вечности, Времени и Пространства.**

Смерть осуществлялась искусственно остановкой сердца.

Среди первых людей были два мужчины и две женщины 28 лет по земным меркам. Мы создали из них две семьи, в которых родилось по 5 детей. Искусственное оплодотворение было

выполнено Сутями 9-го УБИ. Женщина ребёнка вынашивала 7 месяцев. Воспитание осуществлялось Сутями до 2 лет. С этого возраста ребёнок становился самостоятельным и жил с родителями.

Жили в пещере. Спали по 12 часов. Одежда отсутствовала. Ходили, сидели, ничем не занимались в привычном для Вас понимании. Общались на интуитивном уровне, так как речи не было.

Жизнь первых лабораторных людей была короткой – 39 лет.

Всего на 1-ю цивилизацию пришлось около 400 особей. Первый человек оказался неприспособленным для самостоятельной жизни на Земле. За него всё приходилось делать Сутям БИ.

- Когда наступила 2-ая цивилизация?

Мы считаем, через 1 000 лет после того, как «вымерли» первые люди. Продолжительность 2-ой цивилизации составила 12 050 лет.

- Появился человек 2-ой конструкции?

Когда вымер последний «первый» человек, Высшие Творцы поселили в районе Индии особей людей, по мнению Высших Сутей, улучшенной конструкции. В той же лаборатории вырастили 8 особей, четыре мужчины и четыре женщины. В возрасте 35 лет их привезли на Землю.

Человек стал меньше ростом (1.8 м), поэтому изменились его внутренние органы. Они стали такими, как у ваших современников. Улучшился умственный аппарат. Энергетика интеллекта первого человека составляла 3 э.е. Интеллект второго – 8 э.е.

Питались «вторые» люди всё той же растительной пищей, жили в пещерах. Оплодотворение, рождение и воспитание до 4-х лет осуществляли всё так же Суты. В семье было по два ребёнка, которые жили с родителями до 19 лет. Затем Суты «спаривали» двух особей противоположного пола, образовывали новые семьи. Всё повторялось.

И первые, и вторые люди жили по безвариантной простой программе, на «автомате», ничему не обучаясь. Древние люди жили рядом с животным миром, никогда не посягая на него. Они животных не убивали.

Мы поселили в районе Индии особей людей улучшенной

конструкции. В той же лаборатории вырастили 8 особей, четыре мужчины и четыре женщины. В возрасте 35 лет их привезли на Землю.

Они не были похожи на роботов. На 70% были похожи на Ваших современников. Но физическое тело было, как у первых людей, «гуттаперчевым». Тело было покрыто волосами. Одежда отсутствовала. В ней не было надобности. Климат мест обитания был тёплым.

Из тонких структур присутствовали эфирная и каузальная оболочки, **Матрица** души.

Человек стал меньше ростом (1.8 м). Изменились его внутренние органы. Они стали такими, как у Ваших современников. Появился физический мозг. Объём мозга – 350-380 см³. У Вашего современника - 440-480 см³.

Если 1-й человек не обладал интеллектом, то у второго он составлял 3 э.е. Эмоции отсутствовали.

Присутствовала пищеварительная система, питались «вторые» люди растительной пищей, жили в пещерах.

В процессе жизни «вторые» люди могли выполнять несложные физические действия: собирать плоды, руками измельчать листья, ветки для еды. Готовить себе «постель». Общение – интуитивное.

Половые органы отсутствовали. Оплодотворение, рождение и воспитание до 4-х лет осуществляли всё так же Сути. В семье было по два ребёнка, которые жили с родителями до 19 лет. Затем Сути «спаривали» двух особей противоположного пола, образовывали новые семьи. Каждая семья имела свою пещеру. Расселили их в месте, в котором было много пещер. «Вторые» люди жили вместе на одной территории.

Продолжительность жизни – 45 лет. Уход из жизни был таким, как у «первых» людей.

И первые, и вторые люди жили по безвариантной простой программе, на «автомате». Жили рядом с животным миром, никогда не посягая на него. Они животных не убивали.

- Каждый раз, когда материальный космический объект начинал развитие по 8-му Уровню, приходилось долго создавать разумные формы, подобные людям?

Да. Каждый космический объект – эксклюзивен. К примеру, в лабораториях Божественной Иерархии уже выращивают разумные формы для планеты Вашей Солнечной системы Юпитер. Они ни на 1% не похожи на Ваших людей. Не будет там, подобного Земле, растительного и животного мира.

Матрица души будет нарабатывать качества, отличные от земных. На каждом материальном объекте нарабатываются нравственные качества, но они все разные, нет одинаковых. В настоящее время будущие души Юпитера проходят совершенствование на материальном объекте с Уровнем 5.

- Я не раз писала о том, что некоторые души после смерти на Земле для отработки кармы отправляют на другие космические объекты. В виду имелись материальные объекты, о которых мы говорим?

Да. Но объект должен находиться на том же Уровне развития, что и Земля. Сейчас, например, на 11-ом.

Условия жизни на всех материальных объектах – разные. Для земной души они могут оказаться тяжёлыми, хотя аборигенам они кажутся нормальными.

На Земле тоже есть души с других материальных объектов Вселенной, которые обрабатывают карму.

- В программе для разумной формы всех материальных объектов Вселенной есть карма?

Только у 12% материальных объектов, на которых живут разумные формы. В первоначальной программе для индивидов Земли не было кармы. Она появилась во времена Адама.

- Если люди 2-ой цивилизации ничего не умели делать, следовательно, эту цивилизацию нельзя считать «каменным веком»?

Да. «Каменный век» - это 3-я цивилизация. Продолжительность её 9 200 лет. «Вторые» люди прожили на Земле около 3 000 лет. Численность их искусственно поддерживалась Свыше в количестве 500 особей одновременно. 2-ой эксперимент с созданием человека Высшими Творцами был признан неудачным. К 700 году 3-ей цивилизации этих людей на Земле не осталось.

«Каменный век» - это 3-я цивилизация. Продолжительность её 8 550 лет. «Вторые» люди прожили на Земле около 2 500 лет. Численность их искусственно поддерживалась Нами в количестве 500 особей одновременно. 2-ой эксперимент с созданием человека Нами признан неудачным. К 700 году 3-ей цивилизации этих людей на Земле не осталось.

- Что тогда случилось?

В 700-е годы 3-ей цивилизации Высшие Создатели завезли на Землю 480 инопланетян с планеты, подходящей землянам по климатическим условиям.

Пришельцы не были похожи на ранее созданных людей. Были высокоразвитыми, интеллект их составлял 37 э.е. (у современного обывателя он в среднем составляет 20 э.е.). Технически они были настолько развиты, что создавали летательные аппараты, не похожие на самолёты. Устройство – совершенно не знакомое современными конструкторам. Общались телепатически.

Осели они на южноамериканском материке в районе Аргентины (сейчас там непроходимые джунгли) и прожили 750 лет. Происходили эти события во второй трети 3-й цивилизации. Пришельцы не потребляли пищу, не размножались. За 750 лет не изменилась их численность и состав. Их повседневная жизнь в отношении технического прогресса соответствовала нашей современной. Жили компактно в одном городе, который сами построили, в домах, не похожих на наши. По городу перемещались на средствах передвижения, работающих на воздухе. На такой энергии работала вся техника. Все необходимые материалы для изготовления техники и других нужных предметов находили вблизи. Производства были небольших объёмов, экологически чистыми, безотходными, металл не использовался, его не было. Такого уровня хозяйствования земной человек достигнет не менее, чем через 1 000 лет.

На своих летательных аппаратах, предназначенных для 4-х особ, пришельцы облетали Землю, изучали её. Они не чувствовали себя одинокими, так как активно общались с жителями своей планеты. Интернет и компьютеры были на три порядка выше, чем у ваших современников.

Их пребывание на Земле закончилось тем, что они все улетели далеко за пределы солнечной Системы. Их контрольные службы узнали, что к Земле из Космоса приближалось светящееся тело, которое могло повлечь гибель людей, находившихся на одном материке.

Пришельцы построили искусственную планету размером в плане 82x58 м, все поместились на своём летающем острове. Улетели все. Летающий остров представлял собой плоскую платформу, внутри которой располагалось техническое оборудование, обеспечивающее перемещение в Космосе. Сверху платформу закрывал защитный прозрачный купол. Он же удерживал атмосферу (легенда о летающем острове у Свифта).

Никто ниоткуда им помощь не оказывал, хотя они контактировали с представителями цивилизации, находящейся в созвездии Зетта системы Сириуса. Они всего достигли силой собственной мысли. Энергия, используемая для полёта «летающего острова», современному человеку не известна. Она противоположна по знаку гравитации, обладает отталкивающими свойствами и относится к категории минусовых энергий.

В 700-е годы 3-ей цивилизации Мы завезли на Землю 480 инопланетян с планеты, подходящей землянам по климатическим условиям.

Пришельцы не были похожи на ранее созданных людей. Были высокоразвитыми, интеллект их составлял 37 э.е. (у современного обывателя он в среднем составляет 20 э.е.). Технически они были настолько развиты, что создавали летательные аппараты, не похожие на самолёты. Устройство – совершенно не знакомое современным конструкторам. Общались телепатически.

Осели они на южноамериканском материке в районе Аргентины (сейчас там непроходимые джунгли) и прожили 750 лет. Происходили эти события во второй трети 3-й цивилизации. Пришельцы не потребляли пищу, не размножались. За 750 лет не изменилась их численность и состав. Их повседневная жизнь в отношении технического прогресса соответствовала современной. Жили компактно в одном городе, который сами построили, в домах, не

похожих на дома землян. По городу перемещались на средствах передвижения, работающих на воздухе. На такой энергии работала вся техника. Все необходимые материалы для изготовления техники и других нужных предметов находили вблизи. Производства были небольших объёмов, экологически чистыми, безотходными, металл не использовался, его не было. Такого уровня хозяйствования земной человек достигнет не менее, чем через 1 000 лет.

На своих летательных аппаратах, предназначенных для 4-х особ, пришельцы облетали Землю, изучали её. Они не чувствовали себя одинокими, так как активно общались с жителями своей планеты. Интернет и компьютеры были на три порядка выше, чем у Ваших современников.

Их пребывание на Земле закончилось тем, что они все улетели далеко за пределы солнечной Системы. Их контрольные службы узнали, что к Земле из Космоса приближалось светящееся тело, которое могло повлечь гибель людей, находившихся на одном материке.

Пришельцы построили искусственную планету размером в плане 82x58 м, все поместились на своём летающем острове. Улетели все. Летающий остров представлял собой плоскую платформу, внутри которой располагалось техническое оборудование, обеспечивающее перемещение в Космосе. Сверху платформу закрывал защитный прозрачный купол. Он же удерживал атмосферу (*легенда о летающем острове у Свифта*).

Никто ниоткуда им помощь не оказывал, хотя они контактировали с представителями цивилизации, находящейся в созвездии Зетта системы Сириус. Они всего достигли силой собственной мысли. Энергия, используемая для полёта «летающего острова», современному человеку не известна. Она противоположна по знаку гравитации, обладает отталкивающими свойствами и относится к категории минусовых энергий.

Эта история – не вымышленная, а действительная. Она осталась в «памяти» человечества как легенда. На самом деле Мы сделали третью попытку заселить Землю людьми. Но не получилось. В силу многих причин мы её не считаем третьей попыткой создания человека на Земле.

- Вы можете дать данные по продолжительности всех земных цивилизаций и количество людей, одновременно проживающих на Земле?

Цивилизации	Продолжит-ть	Численность
1-я	4 250	460
2-я	12 050	3 400
3-я	8 550	74 700
4-я	12 050	75 343 000
5-я	14 250	7 335 530 000
6-я Золотая раса	3 000	4 344 000

- Так была ли 3-я попытка? Или 3-ей попыткой следует считать историю появления Адама?

Да. Материальная Система, которая «строила» Землю, создала для неё 500 особей новых людей и завезла их в конце 3-ей цивилизации. Их разместили на отдельном острове, существовавшем в то время, Атлантиде (под таким названием его помнят на Земле). Все они были возрастом двадцати восьми лет. Физически они были похожи на современных людей. Им был присущ процесс деторождения, как нашим современникам. Но этот процесс был регулируемым Свыше. Строили семьи «по любви». Больше одного ребёнка семья себе «не позволяла».

Они не были высокообразованными людьми, интеллект составлял примерно 20 э.е. Речи не имели, общались телепатически. Огня ещё не было. Пищу употребляли растительную. Но более разнообразную, чем первые люди. Их обучили выращивать корнеплоды (современник эти виды не знает), строить хижины, из растительных подручных средств изготавливать одежду. Обучили их изготавливать из камней примитивные орудия труда. Животные продолжали жить рядом, на которых они не посягали.

Эти люди пытались «строить» средства передвижения по воде – плоты. В хорошую погоду они видели на горизонте материк (до него 60 км), было сделано много попыток достичь его.

Но удалось это в двух случаях: в первом до материка добрались 3 человека, другом – 6. Это – район Испании. Этим людям удалось там закрепиться, расселиться и размножиться.

Программа для людей составлялась без вариантов. Продолжительность жизни примерно 100 лет. По планам Свыше люди должны были адаптироваться к Земле в течение 300 лет. Затем их должны были расселить по другим регионам.

Просуществовали люди на острове около 850 лет. Итог – деградация. Ничему другому, кроме того, что умели, они не научились. Начался голод, люди обленились до такой степени, что не хотели себя прокормить. 40-й Уровень БИ принял решение потопить остров вместе с 2 000 его аборигенов. Это решение для Высших Сфер – экстраординарное, очень редкое.

Атлантида ушла под воду. Остались в живых те, которые жили на материке. На тот момент их насчитывалось около 100 человек.

Была 3-я попытка. Материальная Система, которая «строила» Землю, создала для неё 500 особей новых людей и завезла их в середине 3-ей цивилизации на Землю.

Их разместили на отдельном острове, существовавшем в то время, Атлантиде (*под таким названием его «помнят» на Земле*). Все особи были возрастом двадцати восьми лет. Физически они были похожи на современных людей. Им был присущ процесс деторождения, как Вашим современникам. Но этот процесс был регулируемым Нами. Мы же строили семьи по характеру. В каждой семье мог быть один ребёнок.

Физическое тело этих индивидов было тоже «гуттаперчевым», покрытое волосами. Внутренние органы были похожи на Ваши. Отсутствовали почки, половые органы. Лица не были покрыты волосами, выглядели благообразно даже для Вас.

Из тонких структур были две оболочки: эфирная и каузальная. В матрице были активированы **подматрицы Вечности, Времени, Пространства, Подсознания и Качеств**. Программа была линейная. Продолжительность жизни 40 лет. Смерть – искусственная. Компоненты от «умерших» индивидов применялись для создания детей.

У них был физический мозг объёмом примерно 310 см³. Интеллект составлял примерно 20 э.е. Общались телепатически. Огня ещё не было.

Пищу употребляли растительную, но более разнообразную, чем первые люди. Они обучились выращивать корнеплоды (современник эти виды не знает), строить хижины из растительных подручных средств. Одежду не носили. Они обучились изготавливать из камней примитивные орудия труда. Животные продолжали жить рядом, на которых они не посягали.

Эти люди пытались «строить» средства передвижения по воде – плоты. В хорошую погоду они видели на горизонте материк (до него 60 км), было сделано много попыток достичь его. Но удалось это в двух случаях: в первом до материка добрались 3 человека, другом – 6. Это – район Испании. Этим людям удалось там закрепиться.

По Нашему плану люди должны были адаптироваться на Земле в течение 300 лет. Затем их должны были расселить по другим регионам.

Просуществовали люди на острове около 850 лет. Итог – деградация. Интеллект снизился до 4 э.е. Начался голод, так как люди обленились до такой степени, что не хотели себя прокормить. 40-й Уровень БИ принял решение потопить остров вместе с 2 000 его аборигенов. Это решение для Нас – экстраординарное, очень редкое.

Атлантида ушла под воду. Остались в живых те, которые жили на материке. На тот момент их насчитывалось около 300 человек.

Я, Иерарх 42-го Уровня БИ констатирую, что неудача с «атлантами» случилась по Нашей вине. Вмешательство Сутей БИ в жизнь людей помешало выработке ими самостоятельности и ответственности, что привело их к глубокой деградации.

Был составлен план для оставшихся людей на «самостоятельное выживание», который Нами был выполнен:

С 7-ю будущими матерями Сути 18-го Уровня БИ провели эксперимент с добавлением эмбрионам всех физических органов, которые присущи Вам. В том числе была добавлена предстательная железа **впервые в Мироздании**. Химический состав физического

тела будущего человека соответствовал компонентам Земли.

Из тонких структур была добавлена астральная оболочка. С первых экспериментов по созданию человека с ним «работал» Определитель.

- Почему Высшие Учителя решили прислать на Землю Адама?

Прошло несколько тысяч лет. Бывшие «атланты» размножились и расселились на территориях современных Испании, Франции, Италии, Египта, Болгарии, Греции, Турции, Палестины, Иордании, Персии. Численность продолжалась регулироваться Высшими Сферами. Этот период можно назвать «каменным веком». Появилась речь. Люди научились добывать огонь, из камня изготавливать орудия труда, возделывать землю, приручать животных для кормления детей. Пищу употребляли растительную, мяса ещё не знали. Одевались в изделия из растительности. Огонь применялся только для обогрева у костра.

Жили отдельными семьями, моногамными. Численность одной семьи доходила до 150 человек. С другими семьями никаких отношений не было. Браки заключались в кругу одной семьи. Семьи сильно не разрастались, так как процент вымирания в кругу семьи был достаточно высоким.

Жили в землянках. Каждая семья имела не более двух детей. При заключении браков строго учитывался возраст: жениху – 30 лет, невесте – 17. Продолжительность жизни 55-60 лет.

Прошло несколько тысяч лет. Бывшие «атланты» размножились и расселились на территориях современных Испании, Франции, Италии, Болгарии. Этот период можно назвать «каменным веком». Появилась речь. Мы дали людям огонь. Интеллект повысился до 6 э.э. Люди научились из камня изготавливать орудия труда, возделывать землю, приручать животных для кормления детей. Пищу употребляли растительную, мяса ещё не знали. Одевались в изделия из растительности. Огонь применялся только для обогрева у костра.

Жили отдельными семьями, моногамными. Численность одной семьи доходила до 150 человек. С другими семьями никаких

отношений не было. Благодаря астральной оболочке появилось влечение мужской особи к женской в возрасте после 20 лет. Браки заключались в кругу одной семьи. Семьи сильно не разрастались, так как процент вымирания в кругу семьи был достаточно высоким.

Жили в землянках. В каждой семье было от 2 до 4 детей. Продолжительность жизни 55-60 лет.

Развитие людей практически «стояло на месте». Шла деградация. Интеллект с 6 э.е. опустился до 4 э.е. Появилась половая распущенность. Пример Содомы и Гоморры в Библии. Нужен был «толчок» для прогрессирования. И тогда появился Адам.

- Что это было за время?

Это был конец 4-ой цивилизации, период между «каменным и бронзовым веком». К тому времени по программе Земли большой материк раскололся на Евразию, Африку и Австралию. В тех местах, где приземлился Адам, жили потомки бывших «атлантов». За несколько тысяч лет существования этих людей на Земле ничего не изменилось в их быте и в жизни.

Это была середина 4-ой цивилизации, период между «каменным и бронзовым веком». Продолжительность 4-ой цивилизации – 12 050 лет.

К тому времени по программе Земли большой материк раскололся на Евразию, Африку и Австралию.

Потомки бывших «атлантов» продолжили расселение в Грецию, Турцию, Палестину. За несколько тысяч лет существования этих людей на Земле ничего не изменилось в их быте и в жизни.

- В чём заключалась миссия Адама?

В поднятии Уровня развития людей.

- Существовала ли на Земле цивилизация «майя»?

Да. Это был экстраординарный случай, не запланированный в программе Земли. В 10 000-е годы 4-ой цивилизации в районе западной части Южной Америки, на плато горной системы Анды совершил вынужденную посадку из-за технического сбоя инопланетный корабль с 400 пассажирами на борту. Инопланетяне жили в другой Вселенной нашего Бога и совершали плановую

поездку в соседнюю галактику. Полёт осуществлялся на «автопилоте» и управлялся Центром полётов объекта, на котором жили инопланетяне.

Да. Это был экстраординарный случай, не запланированный в программе Земли. В 10 000-е годы 4-ой цивилизации в районе западной части Южной Америки, на плато горной системы Анды совершил вынужденную посадку из-за технического сбоя инопланетный корабль с 400 пассажирами на борту. Инопланетяне жили в другой Вселенной Бога и совершали плановую поездку в соседнюю галактику. Полёт осуществлялся на «автопилоте» и управлялся Центром полётов объекта, на котором жили инопланетяне.

- Почему Вы говорите «объекта»? Разве это была не планета?

Да. В огромном Естестве Бога имеются космические объекты, не похожие на планеты, на которых живут разумные существа. Такой объект - планета на энергетическом Уровне. На таком объекте продолжают развиваться души землян после Земли.

- Судя по всему, это были высокоразвитые разумные существа?

Интеллект их в среднем составлял 60 э.е. Система навигации дала «сбой», они вынуждено сильно отклонились от траектории полёта, самостоятельно ориентироваться не могли. Центр полётов запросил помощь у Сутей 10-го УБИ, которые «посадили» корабль на Земле. К сожалению, связь пришельцев со своей «родиной» разорвалась навсегда. У Центра полётов не было технической возможности связаться со своими и, тем более, забрать их с Земли. Все они умерли на Земле естественной смертью, но души «вернулись» на «родину».

Интеллект их в среднем составлял 48 э.е. Система навигации дала «сбой», они вынуждено сильно отклонились от траектории полёта, самостоятельно ориентироваться не могли. Центр полётов запросил помощь у Сутей 10-го УБИ, которые «посадили» корабль на Земле. К сожалению, связь пришельцев со своей «родиной» оборвалась навсегда. После приземления у Центра полётов не

было технической возможности связаться с ними и, тем более, забрать их с Земли.

У инопланетян не было понятия «смерть», так как это были уже энергетические субстанции. На Земле у них была материальная физическая оболочка, которую каждый сделал себе сам.

Когда они почувствовали угрозу деградации, «сбросили» внешнюю оболочку и некоторые тонкие структуры, оставив **Матрицу** души. Души их вернулись на «родину».

Примечание: *разумные энергетические субстанции, как и разумные материальные формы не могут самостоятельно перемещаться в Космосе.*

- Как долго жили пришельцы на Земле?

Примерно 890 лет. Это были не материальные формы, а субстанции, невидимые человеческому глазу существа. Они не могли перемещаться по земле. Строили небольшие средства передвижения, похожие на самолёты. Как всё это происходило, человек не может себе представить, даже обладая неуёмной фантазией. Судя по всему, законы физики для них были совсем другими.

Всё, что они создали на Земле для своего быта, даже отдалённо не напоминают наш современный быт. Хотя объекты - материальные. Над оставшимися «руинами» древних инков до сих пор ломают голову учёные. Начало «бронзовому веку» положили инки. Создавали свой быт из подручных материалов.

Инки строили свои города из искусственных камней, подобных кирпичу. Наладили металлургическое производство бронзы, так как обнаружили на месте медь и олово. Общение – телепатическое. Продолжительность жизни пришельцев была в районе 1000 лет. Постепенно они все вымерли естественным путём.

Примерно 890 лет. Это были не материальные формы, а субстанции, невидимые человеческому глазу существа. Они не могли перемещаться по земле.

Им пришлось на себя «надеть» материальную оболочку, они смогли для себя это сделать. Строили небольшие средства передвижения, похожие на самолёты. Как всё это происходило, человек не может себе представить, даже обладая неуёмной фантазией.

Они знали физические законы, неизвестные Вам, но действующие во всём Мироздании.

Всё, что они создали на Земле для своего быта, даже отдалённо не напоминают Ваш современный быт. Хотя объекты - материальные. Над оставшимися «руинами» древних инков учёным предстоит ещё «поломать» голову, когда они будут найдены. Создавали свой быт из подручных материалов.

Инки строили свои города из искусственных камней, подобных кирпичу. Наладили металлургическое производство бронзы, так как обнаружили на месте медь и олово. Общение – телепатическое.

Жили они на небольшом «пяточке», не пытаясь от него отдалиться. В какой-то период почувствовали, что может начаться деградация. И приняли решение вернуться обратно. Они знали, что это может сделать только душа.

- Почему у них не появилось желание обследовать Землю? Техническими возможностями они обладали.

В их программах это не было заложено. Души субстанций развиваются по линейной программе.

- Что-нибудь от пришельцев на Земле осталось?

Остались «руины» городов, их космический корабль, предметы быта. Всё это находится под 4-х метровым слоем отмерших деревьев. Земляне ошибочно называют этот случай цивилизацией «майя». Пришельцы никакого влияния не смогли оказать на жизнь земных людей, тем более их культуру, так как жили в полной изоляции.

- А календарь «майя» существовал? Он мог оказать влияние на летоисчисление землян?

Существовал, но никакого значения для землян он не имел. Так же, как и другие предметы.

- Может быть, на Земле существовала какая-то другая высокая культура, не известная или малоизвестная людям?

Нет.

- Никаких видимых свидетельств о «цивилизации майя» на Земле не осталось. Как люди об этом узнали?

В 1 200 годы новой эры был контакт землян с Высшим Разумом.

- С появлением Адама закончились эксперименты Высшего Разума над созданием человека?

Да.

- Когда появился Адам на Земле?

Примерно 23 300 лет назад. В середине 4-ой цивилизации.

- Существовала ли Ева?

Да. Это была женщина из потомков «атлантов», расселившихся на территории Турции.

- Кого можно считать прародителями первых людей на Земле?

Адама и Еву.

- Когда программа людей стала включать выбор ситуаций?

Когда появились дети у Адама и Евы. С тех пор существует карма.

- Почему появилась карма?

Я, Иерарх 42-го Уровня БИ свидетельствую, что в Мироздании не существовало кармы до введения её на Земле. Сейчас карма существует на некоторых материальных объектах, но причина её появления другая, чем у землян.

Как говорилось уже не раз, нарушений развития объектов Мироздания по программе не наблюдалось до проекта «Земля». Карма появилась в программах развития земных душ из-за «отхода» программы развития Земли от запланированной.

- Действительно у них детьми были Авель и Каин? И Каин убил Авеля?

Да. Тогда была пролита первая кровь между людьми, что происходит до сих пор. С того времени люди стали убивать животных.

- С кого конкретно началась карма?

С Адама. До появления его на Земле в программе карма отсутствовала. Адам знал цель пребывания на Земле, и на 100% должен был выполнить свою миссию.

Дальнейшая деградация Адама - абсолютная его вина. До сих пор земные люди уверены, что Ева искусила Адама. На самом деле это сделал Адам.

У людей до Адама отсутствовала астральная оболочка, следовательно, отсутствовали эмоциональные чувства. В этом отношении Ева была «чиста».

У Адама до Земли так же отсутствовала астральная оболочка (на его родине у него было другое тонкое строение). Эмоции у него также отсутствовали. С корректировкой его физической оболочки и тонких структур (появилась астральная оболочка), с появлением предстательной железы всё изменилось.

- В чём вина Адама? Ведь Вы Сами его так изменили?

В Адама была вложена высокая энергия ответственности, которая позволяла ему выполнить миссию.

Адам - первый человек на Земле, кому на следующее воплощение в программе предусматривалась карма. Его душа после смерти вернулась на родину, где тоже есть смерть. За три воплощения Адам отработал карму.

- Содержание программы для человека постоянно корректируется?

У древних людей программа была простой, примитивной, содержащей мало контрольных точек. Энергия, вырабатываемая ими, была очень низкого диапазона, которая не подходила для жизнедеятельности Земли. С появлением выбора программа усложнилась за счёт отработки кармы. Диапазон энергий стал выше. Но она оставалась одного диапазона. Климат на Земле – многообразный, разные участки Земли нуждались в энергиях разного диапазона. Тогда программу скорректировали на появление людей чёрной, белой и жёлтой рас.

Чёрная раса производит низкий спектр энергий, жёлтая – средний и белая – высокий спектр энергий. Расселены расы были в разных местах Земли. Каждая пошла своим путём, по своей программе и к своей цели, снабжая Землю своим спектром энергий. Нет расы худшей или лучшей, все они питают Землю своим спектром энергий, одинаково важных и нужных для всех обитателей Земли.

С тех пор программа человека не подвергалась кардинальной корректировке. В настоящее время кардинальная корректировка

происходит для программы человека шестой цивилизации, началом эпохи которого стало начало 21-го века.

У древних людей программа была линейной, не содержащая контрольных точек. С появлением выбора программа усложнилась за счёт появления контрольных точек и наличия кармы. Климат на Земле – многообразный, разные участки Земли нуждались в энергиях разного диапазона. Тогда программу скорректировали на появление людей чёрной, белой и жёлтой рас.

Чёрная раса производила низкий спектр энергий, жёлтая – средний и белая – высокий спектр энергий. Расселены расы были в разных местах Земли. Каждая пошла своим путём, по своей программе и к своей цели, снабжая Землю своим спектром энергий. Нет расы худшей или лучшей, все они питают Землю своим спектром энергий, одинаково важных и нужных для всех обитателей Земли.

С тех пор программа человека не подвергалась кардинальной корректировке. В настоящее время кардинальная корректировка происходит для программы человека шестой цивилизации, началом эпохи которого стало начало 21-го века.

- Что происходит с численностью людей на Земле? Регулируется ли Высшими Сутями этот процесс?

В истории человечества был период, когда процесс деторождения не регулировался Высшими Сутями. Это от 4 000 до 2 000 лет назад. С начала новой эры процесс стал регулируемым: за период каждых 200 лет рост населения возрастал в 0.3%. До 1 000 года новой эры. Затем до 18-го века численность населения регулярно увеличивалась каждые 60 лет на 0.02%. Затем каждые 100 лет на 0.002%.

В истории человечества был период, когда процесс деторождения регулировался Сутями. Это – 1-я и 2-я и часть 3-ей цивилизации. Речь идёт о людях, созданных в космической лаборатории.

С появлением земных людей из потомков «атлантов», конец 3-ей цивилизации, Сути никогда не вмешивались в этот процесс.

- Имел ли место в жизни человечества всемирный «потоп»?

Всемирный «потоп» в Библии – искажённое упоминание события, связанного с островом Атлантида.

- Разрешите задать вопросы, которые возникли в процессе пересмотра «старой» информации и которые открывают новые стороны её. Субстанция как форма является энергетической единицей и самостоятельно перемещаться в Космосе не может? Почему?

Диапазон энергий, присущих субстанции, для этой цели недостаточно высокий. Самостоятельно могут перемещаться только души, Сути и Иерархи БИ, Сути Системы Дьявола.

- Правильно ли я понимаю, почему души могут перемещаться самостоятельно в Космосе? Потому что в Матрице содержатся энергии высочайшего диапазона, энергии «одухотворения»?

Правильно Вы понимаете. Но «полёт» души ограничен границами того мира, в котором душа воплощается.

- Но бывает, что душа для отработки кармы отправляется на другие космические объекты. Что для этого нужно?

Разрешение 9-го Уровня БИ. Этот Уровень отвечает за отработку кармы. Души отправляют Они. Как – это для Вас непостижимо.

Использованная литература

Книга авторов Секлитовой Л. Стрельниковой Л.
Энергоструктура человека и материи, 3-е издание, Москва,
Амрита-Русь, 2007.